

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik kétféle kiadvánnyal mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2 — pengő. Egyes száma ára: kétfelét nap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Klap Bálint ucca 10 m. Telefonszám 15. Magánhirdetések árszabása szerinti költségek. Állandó hirdetőinknek mérföldes árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Bethlen jön?

A kormányválság megoldására irányuló tárgyalásokról szóló hírek nem érdeklíkelik túlságosan a polgárságot, — mégis érdekesek a fejlemények, mert most már arról van szó, hogy Bethlen jön-e, vagy más.

Az egységespárt — ahol a kormányválság megoldása igen nagy feladatnak tetszik, valóságos győzelmi lázban ég. Egyre több és több képviselő mondja a pártban, hogy egyetlen ember tudná a párt egységét megővni és főntartani: Bethlen István gróf, akinek a párt felfogása szerint »köte-

lessége« átvenni a kormány vezetését. Maga Bethlen még mindig azt mondja, hogy személyi kérdésekről nincsen szó, de újabb nyilatkozataiban már azt mondja, hogy az ő miniszterelnöksége még nem befejezett tény. Az új kormány állítólag csütörtökön alakul meg. Az ellenzéket a kormányalakítás körüli tárgyalások nem érintik, egységes felfogás csak abban mutatkozik, hogy ha valóban Bethlen térne vissza, akkor a kormány megbuktatására az egész ellenzék — ideértve a szocialistákat is — összefog.

Gandhi erősen lefogyott

Gandhi immár az ötödik napja koplal. Az ötnapos koplalás alatt szellemi frissességéből nem vesztett semmit, igen fontos tárgyalásokat folytatott a hindu nacionalista kongresszus vezetőivel. A mahatma erősen lefogyott, az ötnapos koplalás folytán az amugy is sovány ember négy és fél fontot veszített testsúlyából.

Churchill a németek ellen

Churchill, a volt angol kincstári kancellár hosszabb tanulmányt írt a európai kontinensen. Most érkezett haza és az volt az első dolga, hogy a lapoknak nyilatkozatot tett, amelyben közölte, hogy felfogása szerint Németországnak nem szabad megengedni — semmi körülmények között sem a fegyverkezést, mert különben megindulna a fegyverkezési verseny és ez újabb háborus veszedelmet rejt magában.

Statáriális bíróság elé kerül Eder József

Eder József, a pesthidegkuti gyilkossággal alaposan gyanúsítható napszámos még mindig nem ismerte be, hogy valóban ő a korcsmárosné gyilkosa. Mivel a nyomozhatóságok szerint már elegendő tárgyi bizonyíték áll Eder bűnössége mellett, a napszámost átadták az ügyésznek. Az iratokat az egyik statáriális ügyésznek osztották ki, Eder előreláthatólag hétfőn kerül a statáriális bíróság elé.

Ma leplezik le Erzsébet királyné szobrát

Erzsébet királyné szobrát — amely Zala György szobrászművész alkotása — ma leplezik le Budapesten. A szobrot egy renaissance stílusú csarnok közepére helyezték, a csarnok éppen úgy fest, mint — egy karlsbadi ivócsarnok. A szobor és a csarnok elhelyezése sem ideális, mert lesüllyesztették az Erzsébet-híd mellé, a hatalmas házak tövébe. A szobor elhelyezése ellen már is rengeteg kifogás merült fel.

Felrobbant a légszavaros autó

Tegnap délelőtt próbálták ki Budapesten az Asbóth-féle újrendszerű légszavaros automobilt. Ahogy az autó elindult, alig haladt néhány métert, — óriási dörrenéssel felrobbant. A vezető és az egyik szerelő meghalt, a harmadik utas súlyosan megsebesült. Hogy mi okozta a különös szerencsétlenséget, ezideig még nem tudták megállapítani. Szigorú vizsgálat indult meg az irányban, hogy hogyan történt a szerencsétlenség és kit terhel érte a felelősség.

Adókedvezményt kérnek az iparosok

Az Országos Kézműves Testület országos értekezletet tartott, melyen Lajtha Rezső azt hangoztatta, hogy az új kormánytól azt várják, hogy méltányos adófizetési kedvezményekkel segítsen a bajbajutott iparosokon. Perlaky György hangoztatta, hogy a balcsényi terhek három év alatt mintegy száz százalékkal emelkedtek. A testület az adóvégrehajtások felfüggesztését kéri az év végéig.

Tolvajt fogott a rendőrkutya

A kispesti vasgyári állomáson több suhanc fosztogatta a fával megrakott vagonokat. A pályafő észrevette őket, mire a tolvajok rátámadtak és agyba-főbe verték. Rendőr jött segítségül, de a garázda suhancok a rendőrt is megtámadták, mire az kétszer a tolvajokra lőtt. A támadók erre már futásnak eredtek a kispesti erdő felé. Az erdőben éppen egy csoport rendőr gyakorlatozott rendőr-kutyákkal. A kutyákat a tolvajokra uszították, akik közül egyet egy hatalmas farkaskutya lefogott és mindaddig fogva tartotta, míg a rendőrök odaérkeztek.

Adat a munkanélküliséghez

A budapesti hatósági munkaközvetítő hivatal legutóbbi kimutatása szerint 127 állásra kerestek munkást, ezzel szemben viszont 3927 munkanélküli ajánlkozót tartottak nyilván.

Csodavárás

Hiába okoskodnak az emberek, hiába akarják elhíttetni, hogy mindent csak a pénz és egyéni érdek irányít és mozgat, a valóság rácsófol a sötétlenlátókra. Ebben a sivar, rideg világban üdítő májusi harmatesőként hat az elborult lelkekre az a ragaszkodás, amelyet az egységespárt alkotója és vezére, Bethlen István gróf iránt mutat. Van még hála és nem pusztult még ki a szerelem a világból.

Az egységespártnak az a követelése, hogy Bethlen legyen a miniszterelnök. Eddig az volt a követelésük, hogy a földteherrendezést és a kamatmérséklést keresztülvigyék — Károlyit is ezzel buktatták meg — ma őszintebben beszélnek. Azt mondják: most már nemcsak kívánják Bethlen miniszterelnökségét, de ragaszkodnak is hozzá. Bethlenmel vagy sehogy! — ez a mi jel-szavunk és mondjuk meg őszintén, az a létfenntartási ösztön szava, mert Bethlen nélkül három hónap múlva nincsen egységespárt. Es az egységespártnak tényleg igaz van, — Mezőcsát és az utóbbi négy időközi választás is igazolja — az ajánlási rendszer és nyílt szavazás nélkül nem lett volna egységespárti többség és ilyen rendszer nélkül hire-hamva is elmúlta az egységespártnak.

Bethlen ismét egybeterezné és együtt is tartaná a pártot. Visszaállítaná azt a tízévig tartó régi helyzetet, hogy: Bethlen csinálta a pártot és a párt csak azt akarhatja, amit Bethlen akar. Az erős kormány és az egybetömörült párt nem jelent ugyan erős országot, habár annak, aki arra a történelmi hivatásra vállalkozni mer, hogy az ország pusztulásba rohanását feltartóztassa, nem engedelmes pártra, de erősíthető polgárságra és erős országra kellene támaszkodni és törekedni.

Igy ez a mostani kormányválság legfeljebb személyi változást fog hozni, noha az ország állapota, a polgárság érzése, vágya nem személyek kicserélését kívánja, hanem gyökeres rendszerváltozás után sóvárog.

A gazdasági nyomorúság meggyötört és lecsigázott bennünket, természetes, hogy változás és sorsunk jobbrafordulására vágyódnunk. Dehát remélhetjük-e, hogy vágyódásunk teljesedésbe megy, ha a most jövő új korszak valójában csak az elmúlt tízéves uralom egyszerű folytatása lesz. Vagy nem lesz az? — Tényleg a hatalom birtokában beváltja Bethlen gróf a második debreceni programját. Komolyan veszi az ígéretét és a buza árának csökkenése arányában devalválja, lecsökkenti a tartozásokat is, 2—4 százalékra mérsékli törvénnyel és hatalmi szóval az uralkodásának első tíz éve alatt 15—20 százalékra felszemérmelkenkedett kamatot.

Az első bethleni, szintén debreceni program, amely a polgári szabadságjogok visszaállításáról szólt, beteljesíttelen, szerzeteszló szó maradt. Pedig akkor még korlátlan hatalommal rendelkezett arra, hogy amit jónak tart és amit ígér, meg is valósítsa. Vajon milyen lesz a sorsa a második debreceni programnak. Megtörténik-e az a nagy csoda, hogy a vér vizzé és a víz vérré váljék, a tíz évnek, amely a bankokrácia és a nagy ipari kartelek hatalmát olyan nagyra növesztette, lehet-e olyan folytatása, amely a kapzsiságnak és haszonéhes falánkságnak méreteket szab, de megvédi a polgárságot és elviselhetővé teszi ezt a gyötördésekkel és nyomorúsággal teli életet.

Ma temetik Mátéffy Lászlót **LEGYŐZTÜK**

A megye és a város részvétét küldöttség fejezi ki

Vármegyeszerte rendkívül nagy megdöbbenést és mély részvétet idézett elő Mátéffy László gazdasági főtanácsos meg-
razó tragédiája. Az általános, nagy részvét a külsőségeken is megnyilvánul, amennyi-
ben a Kossuth uccai gyászházat a részvét-
látogatók nagy serege kereste fel a tegnapi
nap folyamán.

Dél előtt diszruhás hajdu vitte el a vár-
megye koszorúját a ravatalra, amelyet való-
sággal elborít a koszorúk, virágcsokrok tö-
mege. A vármegye részvétét dr. Csörgő Ká-
roly alispán és Dobay Andor főjegyző fe-
jezték ki az özvegy és a család előtt. A déli
órákban dr. Négyesi Imre polgármester és
a városi tisztikar néhány tagja jelent meg a
gyászháznál, ahol részvétlátogatást tettek. A
társadalom minden rétegéből igen sokan ke-
resték fel a ravalt.

Mátéffy László temetése ma délelőtt

11 órakor kezdődik a Kossuth uccai gyász-
háztól. A ravalt az udvaron állítják fel,
a szertartás után a koporsót gyászkoocsra te-
szik és elviszik az evangélikus templomba,
ahol rövid időre felravatalozzák. Az egyház
bucszik ekkor Mátéffy Lászlótól, aki az
evangélikus egyházközség örökös tisztelet-
teli főgondnoka volt. A templomban tar-
tandó rövid istentisztelet után a koporsót
ismét föltessik a gyászkoocsra és kiviszik az
evangélikus temetőbe.

A Mátéffy László tragikus elhalalozá-
sát követő mélységes gyászban osztozik a
szentesi református egyház is. A temetés ide-
je alatt a református templomban is meg-
szólalnak a harangok, a sírnál az egyház
igaz részvételnek dr. Vecseri Sándor főgond-
nok ad kifejezést, aki az egyház részéről bu-
csuztatja a halott Mátéffy Lászlót.



**A legtokéletesebb 6+1
csöves váltóáramu rádió.**

**Uj intézkedésekre van szükség
a központi választmány
ujjálakításánál**

**Mátéffy László elhalalozása tette szük-
séggé az új intézkedéseket**

Jelezték már, hogy a város képviselő-
testülete előreláthatólag október hetedikén,
pénteken közgyűlést tart, amelynek egyik
legfontosabb tárgya a központi választmány
ujjálakítása lesz.

A városházán a szükséges előkészítő
intézkedéseket már elvégezték, néhány nap
mulva már sor került volna az ajánlóívek
kibocsátására is, Mátéffy László közbejött
tragikus elhalalozása azonban új intézkedése-
ket tett szükségessé. Mátéffy László eddig is
tagja volt a központi választmánynak, az
új választmány tagjainak listájára is felkerült
a neve. Az elhalalozás folytán most egészen
új listát kell készíteni, úgyhogy a központi
választmány tagjainak ajánlására vonatkozó
eljárás csak később kezdődhet meg. Az új
központi választmány tagjait a képviselő-
testület titkos szavazás útján választja meg.

**A Magyar Általános
Takarékpénztár R.T.**

**szentesi fiókja olcsón és kedvező
fizetési feltételek mellett eladja a
következő ingatlanokat:**

- Nagynyomás 17 szám alatt 4620 □-os föld tanyával
- Mucsiháton 24 hold föld, fele jó szántó, fele jó kaszáló
- Nagyörvény ucca 51 szám alatti ház, üzlethelyiségekkel, két lakással sok és jó melléképülettel.

Orion-Radió

Legújabb típusok **Dijtalan bemutatás**

Kossuth u. 26 „A MI BOLTUNK” Telefon 80.

Hétfőn délután ülést tart a szinügyi bizottság

Október negyedikén kezdődik a sziniszazon

Vadnai Andor, a Gulyás szinársulat igazgatóhelyettese Szentesre érkezett és megkezdte a sziniszazon adminisztratív előkészítést, valamint a bérletek összegyűjtését. A Gulyás társulatot igen jó hírek előzik meg, ennek az eredménye, hogy a bérletgyűjtés iránt sokkal nagyobb az érdeklődés, mint az előző szinársulat bejövetele előtt tapasztalható volt.

A titkár jelezte a városházán, hogy a társulat Ceglédről teljesen összetanulva, kiforrott, kész előadásokkal jön Szentesre és hogy a meghirdetett névorbán két változás van, Ila Mary, aki a Kiss Arpád-társulatnál

énekes primadonna volt, a Gulyás-társulat-hoz szerződött, de barátságos úton felbontották vele a szerződést Cegléden, így helyette most új énekes primadonna jön.

A polgármester a szinügyi bizottságot hétfőn délután 4 órára összehívta, hogy a sziniszazon megkezdése előtt szokásos formális ülést megtartsák. A hétfői ülésen átvizsgálják a műsortervezetet, a szinársulat tagjainak névsorát, a helyarákat és az esetleges kívánságokról még a sziniszazon megkezdése előtt értesíteni fogják Gulyás Menyhért igazgatót.

Megvizsgálják az algódi kutak vizét

Attól tartanak, hogy a tifuszfertőzés a kutak révén terjedt el

A megye területén a tifusz Szeged után Algyőn jelentkezett járványosan.

A szedelmes betegség szerencsére enyhe lefolyásúnak mutatkozik ez alkalommal, a betegek aránylag könnyen felgyógyultak. Halálos fertőzésre eddig nem került sor. Az egészségügyi hatóságok megállapítása szerint a fertőzés a huzós kutak révén terjedt el. Erre nyomban intézkedés történt, hogy a fertőzősegyanus kutakat lezárják. Mivel a vízzel való ellátást rendkívüli módon meg-

rehezíti a kutak lezárása, a vármegye intézkedett, hogy minél előbb vizsgálják meg a vizeket. Az Országos Közegészségügyi Intézethez felküldték a fertőzésnek látszó kutak vizét, hogy a vizsgálatot végezzék el. Ha a kutak vizét fertőzöttnek találják, akkor intézkednek a kutak kitisztítására, vagy betömése iránt. Amennyiben az derülne ki, hogy a kutak vize egészséges, akkor a vizsgálat tovább is folyamatosan marad a fertőzés útjának megállapítására.

A kaszinói tisztújítás epilógusa

A belügyminiszter jóváhagyta a módosított alapszabályokat

A Kaszinó legutóbbi tisztújítása alkalmával a választmányi tagok választása körüli két táborra szakadtak a Kaszinó tagjai. A véleménykülönbséget az okozta, hogy a Kaszinó meglévő alapszabályai nem pontos fogalmazásúak voltak, így kétféle értelemben lehetett magyarázni.

Dr. Csák Gyula ügyvéd, kaszinói tag rölebbezést nyújtott be a tisztújítással kapcsolatban. A fölebbezés rámutatott arra, hogy a nem pontos fogalmazású alapszabályszöveg milyen bizonytalan helyzetet teremt. A belügyminiszter a fölebbezést felülbírálva

annak álláspontját magáévá téve, utasította a Kaszinót, hogy az alapszabályok kétféleképpen értelmezendő paragrafusára helyére világos szövegezésű, vitára alkalmat nem adó, pontos szöveget állítsanak. A Kaszinó a miniszter által kívánt alapszabálymódosításnak eleget tett, a módosítást jóváhagyásra felterjesztették a belügyminiszterhez, aki tegnap értesítette a megyét, hogy a módosítást jóváhagyta. Ezzel a kaszinói alapszabály minden paragrafusára megfelelő szövegezésűvé vált.

BERETVÁS PASZTILLA A LEGMAKACSABB FEJFAJÁST IS ELMULASZTJA

sürgősen Sz...
ház, felerésze...
mai elfoglalt...
Ferenc ucca...
eladó. 5349-29

iskolánál...
7 hold első...
Bercsényi uc...
zi Ferenc uc...
zsi Deák Fe...
örökösök B...
eladó. Érteke...
lalt.

lévő volt hentes...
szonnal elfoglalt...
vásártéri trafik...
4124-L

ucca 5 szám...
gyanott.

ucca 2 szám...
Kistóke l...
és istálló kiadó...
5095-29

Ertekezni...
szobá...
2 szám...
Ertekezni K...
5263-25

közlemben két...
használat...
K. Szabó...
ucca 21. alatt...
5257-25

Önévelzetel...
mellékkel...
ny ucca 39 sz...
5248-25

ucca 29 szám...
épülettel elad...
5281-25

lakás kiadó. Mu...
part ucca 35...
hold föld el...
gazdálkodó...
5289-25

ucca 3...
Jókai ucca 99...
antal ucca 3...
5299-25

teljes ellátásra...
3 sz. 5297-25

egy különlakás...
árnap délután...
5169-25

kiadó október...
ucca 4 szám...
4862-L

Ertekezni...
Jókai és K...
Pál-féle há...
5366-2

est toledozást...
beendлизést vál...
2. 5364-2

ucca 17 szá...
az abból nyiló...
éléskamrával...
szinnel együtt...
5395-29

3 lámpás rá...
eladó Kisgörgős...
5389-2

lakás, vízveze...
ett verandával...
1803-L

ucca 31...
6807-L

uccai padolt sz...
ont közelében...
5225-25

do hozzávaló...
Ferenc ucca 21-a...
5145-25

titkviselőnek...
eladó Alsó...
5143-25

uccai lakás...
5076-25

eladó, esetleg az...
elfoglalt: Ve...
4938-25

torozott szoba...
alatt. 4936-25

onvéd ucca 10...
zni lehet ugyan...
4957-25

forgalmu...
alatt két uccai...
hozzávalókkal...
4923-25

Mához egy hétre a háztartási tanfolyam záróvizsgája

Főzésből, kézimunkázásból, befőtelleveésből és elméleti tárgykból vizsgáznak a tanfolyam növendékei

Több, mint egy hónapja már, hogy megkezdődött Szentésen a második háztartási tanfolyam, amelynek huszonegy hallgatója van. Huszonegy szentesi leány jelentkezett a háztartási akadémiára, hogy a modern háziasszonynak szükséges általános hozzáértést, tudást elsajátítsa.

A tanfolyam elméleti és gyakorlati óráit a jelentkezők szorgalmasan látogatják. Minden három napban másik leány-csoport végzi a főzés munkáját. Maguk a lányok terítik meg az asztalt, sőt a felszolgálásban is részt vesznek. Hetenként kétszer egészség-tant hallgatnak s az elméleti órákon a hasz-

nos és szép tudnivalóknak egész sorát tanulják meg.

A háztartási akadémia, amelynek két rokonszenves budapesti hölgy, Szilárd Mária és Rutényi Sarolta a tanárnője, a jövő hét végén fejeződik be. A tanfolyam hallgatói mához egy hétre vizsgát tesznek tanulmányaikból. A vizsga felöleli a hathetes tanfolyam elméleti és gyakorlati anyagát.

A növendékek a záróvizsga után kis oklevelet kapnak. A díszesnek ígérkező vizsgán a földművelésügyi miniszter kiküldöttje elnököl.

Nem találják a Hékedí-Ujtelepi betörőket

Megirtuk, hogy csütörtökre virradó éjszaka vakmerő betörők garázdálkodtak a Hékedí-Ujtelepen. Két helyre is betörték és ágyaneműeket s apróbb tárgyakat vittek el.

A rendőrség nagy eréllyel indította meg a nyomozást a vakmerő betörők kézrekerítésére. Több személyt gyanuba is fogtak, de azoknak sikerült alibit igazolni.

A rendőrség ettől függetlenül lankadatlan eréllyel folytatja a nyomozást s reméli, hogy rövidesen sikerül a tetteseket kézrekeríteni.

Október 31-ig kell kéri az OTI fizetési kedvezményt

A 4800 M. E. számú rendelet intézkedik a társadalombiztosítási járulékokból, továbbá az ezek után számított késedelmi pótlékokból származó tartozások fizetésére adható kedvezmények ügyében. A kedvezmény engedélyezésére irányuló kérést az OTI-nak annál a kerületi pénztáránál vagy kirendeltségénél kell írásban vagy szóval előterjeszteni, amely a hátralékot kírította.

A kéréseket október 31-ikéig kell előterjeszteni.

Egyre több kutyamarást jelentenek a városnál

Ismél két kutyaharapás történt

Az utóbbi hetekben feltűnően sok kutyaharapás fordult elő a városban és a határban. Alig mulik el hét, hogy egy-két kutyamarást ne jelentenek az orvosok a városnál.

Tegnap két újabb kutyaharapásról tettek jelentést. Az egyik kutyamarás áldozata Vig Eszter 8 éves kisleány, aki a Derekegyházaoldali 680 számú osztott parcellán lakik a szüleinél. A kisleányt Bugyi József derekegyházaoldali lakos kutyája harapta meg.

A másik kutyamarás a városban történt. Marton István Bálint ucca 21 szám alatt lakó kazánkovácot a jobb lábán megharapta Czako József Sáfrány Mihály ucca 44 szám alatt lakos kutyája. Az orvosi jelentés szerint sérülése 8 napon belül gyógyul.

Az orvosi jelentések alapján a kutyaharapások ügyében a szokásos eljárás megindult.

Mozaikok a kereskedek keddi nagygyűléséről

A papucshős is el akar menni a gyűlésre, de a felesége nehezen akarja elengedni egy esti, éjszakába nyúló gyűlésre, mire férjúrám kivágja magát:

— Fiam! Ma nekem jár a kimenő. Az OMKE-gyűlések kapukulcsos kimenőre is jogosítanak. Nem látod, hogy benne van a nevében is?

— Hogyan?
— O. M. K. E. — amymint Otthonról Menekülő Kereskedők Egyesülete.

Egy másik kereskedő, aki szintén éjfél-

Jégkár ellen biztosítja házat

ha te'őzetét „**ETERNIT**” asbest-cementpalával fedi. Messzemenő jóállást vállalunk jégkár ellen.

Kérjen díjmentesen a rajánlatot **ETERNIT MŰVEK** Budapest, VI. Andrassy ut 33 sz.

tájban került haza, ébren találja feleségét, aki panaszkodni kezd.

— Látod! Ha kimaradsz, amig haza nem jössz, nem tudok aludni.

— Nos, talán én tudok? — felelte a falpraesett férj.

Az egyik legkedveltebb cipőkereskedő kérdezi kollégája: hogy van?

— Czobor vagyok, de fáj minden tagom! — volt a válasz.

Ugyes

fűszerkereskedő segédet keresek, ki jó eladó. — Cim a kiadóban.

Motoros favágógéppel légolesőbban vág

SZABÓ JÁNOS
Soós ucca 44 sz



XXIX. M. KIR. OSZTÁLYSORSJÁTÉK

Legnagyobb nyeresém szerencsés esetben

500.000

aranypengő.

Jutalom és nyeresmények:

300.000

200.000

100.000

50.000 | **25.000**

40.000 | **20.000**

30.000 | **15.000**

stb. pengő, közel

8 millió

aranypengő

kézpénzben

84.000 sorsjegy közül

42.000 kihúzai k, tehát

minden második sorsjegy nyer!

A sorsjegyek hivatalos ára osztályonként: Egész 24, — fél 12, negyed 6, nyolcad 3 pengő.

Az első osztály huzása 1932. október 20 és 22

Mi minden okozza a szegénységet és a nyomort?

A mezőgazdaságot érzékenyen érinti az a jelentés, amely most készült a legfontosabb termelési ágakban bekövetkezett kényszercsökkenésről.

A hazai dohányfogyasztás — mint már jelentettük — megdöbbentően esett, mert míg 1931-ben az előző évi fogyasztás csak 13 millió pengővel csökkent, addig az 1932. évi csökkenés a tavalyi 25 százalékos csökkenést is meghaladja. Természetes, hogy ezek után a dohányjövődéknek is kevesebb dohányra lesz szüksége és ezért csökkenteni kell a termelőterületet is.

Ugyanez a helyzet a cukorfogyasztásnál is. Külföldön a kartei 7500 vagon magyar cukor elhelyezését kontingentálta, míg a régebbi években 10 ezer vagon magyar cukrot kellett átvenni a külföldnek. Itt tehát a visszaesés 25 százalék. A belföldi fogyasztás pedig olyan lehetetlenül összezsugorodott a tömegek keresetnélkülisége következtében, hogy a háború előttinél 30 százalékkal is kisebb.

A híres magyar szalámi-ipar is a csőd szélére került, mert az eddigi vevő államok elzárkóztak a szalámink elől. 1930-ban még 150 vagon szalámit vásárolt a külföld, — amelyhez 80 ezer hizott sertés kellett — míg az idén arról lehet szó, hogy a külföldi eladás teljesen megszűnik és csak a hazai fogyasztásra rendezkednek be a gyárak. Ez természetesen aránylag jelentéktelen. A szalámigyárak munkanélkülisége meg fog érezni a sertésárakon is.

„Székács 1055“

törzskönyvi számú rozsdálló kiváló vetőmagbuza kapható.

Levélcim:

Dr. Székács István
gazdasága, NAGYSZÉNÁS.

Haskötőfüző

orvosi rendeletre is, mérték után készül.

Olesó árak!

HALÁSZ SZABÓ SÁNDOR

Kossuth-tér 5.

Férfi és női

télikabát-zövetek megérkeztek

Sürgösen eladó 500 pengőért, I. kerületben, forgalmi mentén, padlószobák, viz, villany a kiadóhivatalban. 5430-

Hékédi-telep 700 ház eladó. Ertkezni lehet ucca 5410-

Alsóréti-Ujtelep 700 ház eladó. Ertkezni lehet ucca 5409-

Régóta fennálló let eladó Nagymocs központján elfogadható feltelek mellett, átvehető. 5404-

Mentő uccai felleit levő ház eladóártézikut bent. lehet ugyanott Szke Lászlóval. 5438-

ALLASÁS ÉS NYER

Egy ügyes flut és fodrásztanonc felveszek: Holte Klauzál ucca 22. 5306-

Rádió eladását felveszek. Gyaklattai birók Cim a kiadóban. 5319-

Társalgónékházhoz idős, várfiatalk nő mellőzik szépen kézimunkázó leány. Cím a kiadóban. 5344-

Egy jóházbólany cipőfelsőszerkésztéshez tanuló Polgár Cipőgyárban. 5347-

Egy ügyes flut felvétetik. — Cím Bartha János ucca 5315-

Egy jólfőző nőzik vidékre is, esetbejáró főzőnő Cím Vass ucca 3. 538-

Tanyást kereslek tanyámra. Ertkezni lehet Récse ucca 54. szávasárnap és ucca 5394-

Harmadosnak eladó és gazdalkásban járhat keresek magjósztal. Ertekezni Ferenc ucca 48. 539-

Megbízható felszerzőket felveszek. Tűz, élet, mezőgazdasági lánybiztosítás Szabó György, monyi Ernő ucca 532-

Egy jó házbólany cipőfelsőszerkésztéshez felvétel Cipőgyárban. 5459-

Egy kocsi keresek Mihály ucca szám alatt. 5477-

Üdvaros felvétel ucca 2 szám Szépénél. 5476-

Nagynyomás tanyást keres Mler Gyula ucca 5473-

Libatömlést Nagyhegy 257 szám alatt. 542-

Megélhetést nyújtó telefiroda vezetéséigens urnak átadó kevés összege kiadóban. 5444-

Kétő darab szőnyöknek való eladó Alsóréti 42 szám alatt. 5473-

Borosherdők Kurcaparti 51 szám alatt. 5460-

Egy szobabútorcsón eladó Nagyvény ucca 32. 5460-

Serfispárosít megkezdtem, Farcszent anna ucca 545-

3 darab 7 huzak való sülődő adó Bercsényi ucca 545-

Egy szép erdő kocsis és egyes szerszám eladó Jókai ucca 6. 545-

Szentlászlóhá kéve kukoricashaj, szalma, értekezni Sim Ernő ucca 21. 54-

Néhány mázs szalonmát keresek Kalpagos Székácsi Ferenc 79 szám. 544-

Kitűnő jó tejsajt, továbbá méz kékszilva 12 huzak száll Erdéklódnál Kossuth 12 szám. 544-

Egy strapabútor Megtekintés alatt. 547-

5 darab szőnyöknek való e Nagygörgös ucca 546-

Egy gyermek eladó Jókai ucca 54-

NAPIHIREK

— «O» —
 Vasárnap, szeptember 25. Róm. kath.: B. 19. Cellért pk. — Protestáns: B. 18. Kleof. — Nap kél: 5.56 óraker, nyugszik: 5.52 óraker. — Hold kél: —. — Óraker, nyugszik: 3.56 óraker.

Időjelzés: Változékony idő, sokhelyütt esővel, esetleg zivatarrai lényeges hőváltozás nélkül.

— **Buzáért** 12.—, árpáért 7.20, kukoricáért 13.— és zabért 7.20 pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon. — A budapesti terménytőzsdén a 77-es buzáért 13.45—13.65 pengőt, a 80-as buzáért 14.05 14.35 pengőt fizettek.

— **Szentségimádás a plébániatemplomban.** A szokásos egyházmegyei szentségimádás ez évben szeptember 26-án, hétfőn lesz a plébániatemplomban. Szentségkítétel reggel fél 8 óraker ünnepi szentmisével kapcsolatban; délután fél 6 óraker közös szentségimádás lesz; 6 óraker szentbeszéd előzi meg a litániát, amely végén szentséges áldás fejezi be a napi ájtatosságot. — Szeptember 29-én, csütörtökön, Szent-Mihály napja. E naptól kezdve a hétköznapi szentmisék fél órával később lesznek, tehát az utolsó 8 óraker lesz. Vasárnap és ünnepnap délelőtt a szentmisék ideje változatlan (8, 9, 10, fél 12 óra), délután a litánia fél 3 óraker lesz. — A temetések rendes ideje — e naptól kezdve — délután 2 óra. — Október hó minden napján este 6 óraker októberi ájtatosság lesz, rózsafüzér és litánia Szentség-kítetéssel. Az első ájtatosság október előestéjén, szeptember 30-án este 6 óraker lesz.

— **Vendégszónók.** A felsőpárti református templomban ma, vasárnap délelőtt 9 óraker Dobos Károly a KIE Szövetségének titkára prédikál a református ifjusági munka jelentőségéről.

— **Városi pótitelék** fizetése alóli felmentést kértek ifj. Debreczeni Imre, dr. Debreczeni László és Debreczeni József, valamint Tályai Sándorné, Vecseri Bálint és Vecseri Teréz.

— **Hát ez ellen mit tehet a MAV?** A létért való küzdelemben az élelmes ember mindig megtalálja az utját-módját annak, hogy magát minden erős gazdasági hullámmal dacára is, felszinen tarthassa. Amíg a MAV kézzel-lábbal arra dolgozik, hogy forgalmát a drága tarifa dacára is megtartsa és biztosítsa, addig nézzünk ki a kitünő országuttra s láthatjuk, hogy valóságos karaván vonut piacainkról Budapest felé s átalakított kerékpárokon és társaskocsikon szállítják a különféle árukat oda és vissza. Nagyon helyesen teszik! Még a nota is egész stílszerű: »Mer' a vasut igen drága!...« Ezzel akarják kifejezni, hogy fátyulnek a vasutra.

— **Iparügyek.** Füstli M. János Nagyhegy 405 szám alatti lakos a korcsmaiparra, Pilcz Imre Kisér ucca 14 szám alatti lakos a villanyszerelőiparra kértek iparendedélyt. — Öze Mária bejelentette, hogy üzletét Sáfárány Mihály ucca 87 szám alól Alkotmány ucca 32 szám alá helyezte át és Berekhát 13 szám alatti fióküzletet nyitott.

— **Sertéspestielleni oltások.** Kovács János Honvéd ucca 75 szám alatti lakosnál 7 darab, Gujárd Zsigmond Munkáscsör 4 szám alatti lakosnál ugyancsak 7 darab sertést oltottak be sertéspestielleni szérummal.

Téli tüzelésre legjobb a tatal tojásbrikett. Kapható bármily mennyiségben Lantos vásártéri faterlepén. Telefon: 129.

— **Rendezték a nem állami tanítók fizetését.** Karafiáth Jenő kultuszminiszter rendeletben szabályozza a nem állami tanítók illetményeit. A rendelet a nem állami alkalmazásban lévő tanítók és tanítónők részére évi 1242 pengőből emelkedően a szolgálati év szerint 4032 pengőig, ovónők részére 1070 pengőtől 2470 pengőig terjedő fizetést állapít meg.



tehát: **pénzéért teljes ellenértéket jelent.**

TUNGSRAM

tökéletes, fényerős, gazdaságos.

Köszönetnyilvánítás.

Hálás köszönetet mondunk mindenkinek, aki felejtethetlen édes jó anyánk

özv. Wellisch Vilmosné

végtestességételenél jelen lenni szíves volt.

Szentes, 1932. szept. hava,

Dr. Wellisch István
Wellisch Imre
Wellisch Mária

x **Táncolni csak Kisséknél** tanuljon, Tóth József ucca 17. A tanfolyam megkezdődött. Beiratkozni minden nap lehet.

x **A Szentesi Önkéntes Tűzoltó Egylet** felhívja az összes működő tagját és a csöszlányokat és csöszlegényeket, hogy szeptember 25-én délután 3 óraker a Petőfi volt éttermében megbeszélésre megjelenni szíveskedjenek. — Parancsnok.

Minden háztartás télre a legmagasabb hőértékű tatal tojásbrikett szerzi be. Kapható bármily mennyiségben Lantos vásártéri faterlepén. Telefon: 129.

x **Egy percig se gondolkozzék,** hanem siessen és rendeljen, vagy vegyen osztálysorsjegyet, mellyel szerencsés esetben 500,000 ar. pengőt nyerhet. A huzás már október 20-án kezdődik.

x **A Nagyőkei Gazdakör** ifju tagjai október 2-án 8 órai kezdettel szüreti mulatságot rendeznek. Belépődij személyenként 80 fillér. — A mulatnivágyó mindkét nembeli ifjuságot tisztelettel meghívja a Rendezőség. Zenét Vecseri Dániel zenekara szolgáltatja.

Legszébb kész téli kabátokból választhat izlésének megfelelőt

Brüll Aruházban.

x **A Szentesi Iparos Nőegyletnek** október 2-án 8 órai kezdettel hangulatos batyus-estje lesz, szüreti mókával, a szebbnél-szebb gyümölcsökkel díszített Ipartestület nagytértermében. Lopni a sok jóból mindenkinek szabad annál is inkább, mivel az ügyes tolvaj és az ügyes csösz-kisleány értékes jutalmat kap. Kérjük a kedves vendégeket, a batyuját mindenki hozza magával, az izlésesen megterített teremben jó étvágyal elfogyaszthatja. Mivel meghívó nincs kibocsátva, ezután hívjuk kedves vendégeinket. Vacsora után tánc, cigányzene, részvétdij 1 pengő. — A rendezőség.

x **Belsőecseri Gazdakör** október 2-án vasárnap este 7 órai kezdettel szüreti mulatságot rendez. A mulatni vágyó közönséget tisztelettel meghívja a Vezetőség.

Takarékos fűtés, — fél vagyonszerzés, mit csak a legjobb minőségű tatal tojásbrikett érhet el. Kapható Lantos faterlepén. Telefon: 129.

Esencet legerősebbet legolcsóbban szerezhet be savanyításához Gyarmatindál

(a mozi mellett.)

gösen eladó...
 kedi-telep...
 órati-Ujtelep...
 gófia fennálló...
 entő uccai faterlepén...
 ALLÁS...
 ügy ügyes...
 adió eladásra...
 ársalgónőnek...
 gy jóhából...
 gy ügyes...
 gy jólfőző...
 anyást keres...
 Harmadosnak...
 Megbízható...
 Egy jó házból...
 Egy kocsi...
 Udvaros felvétel...
 Nagyonjómás...
 Libatömést...
 Megélhetést...
 Boroshordók...
 Egy szobabútor...
 Sertéspárosítás...
 3 darab...
 Egy szép...
 Szentlászló...
 Néhány má...
 Kitiünő jó...
 Egy strapa...
 5 darab...
 Egy gyermek...

x A legnagyobb elismerés hangján beszél ma mindenki a tegnap bemutatott »Kadettkisasszony«-ról. Volt ebben a film-ben minden, ami érdekes, mulattató, és szép. Míg láttuk és hallottuk repültek a percek a nézős kedvre hangolódtak minden szomorúságunk. Dolly Haas első szereplése meg-hódította mindenkit s egyszerre megértették, miért futott a »Kadettkisasszony« Budape-szén három hónapig. Gustav Fröhlich és Hal-may Tibor, de velük minden szereplő a vi-dám élet kacagó kedvét sugározta. Egy-szóval forró sikerű volt a tegnapi bemu-tató. Még ma és holnap hozza színre a Tu-dományos Mozgósínház e nagyszerű slá-gerszámát. A mellékprogram is gazdagon tu-lasult volt nagyszerű látványokban. Külö-nösen tetszett a »Magyar rózsacsokor« magyar táncfalval és énekszámaival. — Mai előadá-sok 4, negyed 7 és fél 9 órákor, holnap 6 és fél 9 órákor.

x **Meghívó.** A Szentesi Önkéntes Tűz-oltó Egyesület szeretettel meghívja és elvár-ja Szentes és vidéke mulatni vágyó fiatalsá-gát az október 2-án tartandó szüreti mulat-ságra, mely a Petőfi volt éttermében lesz. A tűzoltóság nemis célját csak úgy tudja elérni, hogyha azt támogatják, mert a tűz-oltó Szentes város közönségének vagyonát és életét védi. — A tűzoltóegyesület felkéri Szentes város n. é. közönségét, hogy a mu-latságra szállót, almát, zöldséget, vagy bármilyen adakoznak, hogy azt október 1-én déli 12 óráig bejelenteni sziveskedje-nek az Önkéntes Tűzoltó örszobán, vagy a városi tűzoltó-örszobán, hogy a beszállításról gondoskodjanak. — A szüreti mulatság kez-dete este 8 óra és reggel 4 óráig tart. Zenét Sebők Pista szolgálja. Belépődíj személyen-ként 1 pengő. — felülfizetéseket, tekin-tettel a nemis célra, köszönettel fogadjuk és hírlapilag nyugtazzuk. Külön meghívók nem lesznek kibocsítva. — Rendezőség.

— A Szentesi Ipartestület, Kandász Fe-renc Mentő ucca 46 szám alatti lakos sü-tőiparos által üzletvezetőül bejelentett Brau-ner Miklósnak a sütőiparban szerzett szak-képzettségét igazoltnak találta.

x **Meghívó.** A Kistőkei Határrezsi Gaz-dakör szokott szüreti mulatságát f. hó 25-én vasárnap este 7 órai kezdettel tartja a kör helyiségében. Belépődíj személyenként 80 fillér. A mulatni vágyókat tisztelettel meg-hívja a Rendezőség.

— **Ma a „Kadettkisasszony“ a moziban.**

— **Koldulási engedély.** Özv. Faur Já-nosné Bakai Mária Perekhát 4 szám alatti lakos koldulási engedélye tegnap járt le. Most Faurné azzal a kéressel fordult az al-ispánhoz, hogy hosszabbítása meg engedé-lyt.

Ruha- és pongyola-filanell

1 Pengőtől
Brüll Áruházban

x **Nagyságos Asszonyom!** Mindenkor versenylépesek voltunk, továbbra is azok fogunk maradni. Kérjük, tekintse meg vétel-kényszer nélkül gyönyörű modelljeinket s csak azután ítéljen. Tisztelettel: Csuray ka-lapszalón, Petőfi ucca 3.

— **Országos vásárok.** A legközelebbi hetekben a következő helyeken lesznek or-szágos vásárok: Cegléden szeptember 29-én, Karcagon 26-án, Kiszomborban 29-én, Me-zőterényben október 1- és 2-án, Hódme-zővásárhelyen október 8, 9, 10-én, Török-szentmiklóson október 4-én.

x **A Pesti Tőzsde 16 oldalas új számá-ban** dr. Kresz Károly, Fleissig Sándor, Ko-rodgy Sándor, Magyar Miklós és mások nyi-lalokoztak. A Kézműipari Kiállítás botrányá-ról, a Hírelbank új nagy tranzakciójáról rész-letes riportok számolnak be. Nagyszerű textil, biztosi, vas-, vegyszeti és gép-ipari, vidéki hírelet rovatok egészítik ki a kiadónak sikerült új számot.

PORPÁCOLÁS...
Vetőmagmegtakarítás,
Gazdagtermesség,
Többtermés!

10 éve ismert, biztos hatású porpácok:
ARZOPAC **PORZOL** **TILLANTIN**

fenti legismertebb porpácok, valamint a nedves pácok:

Bigriol, Higosan, Tillantin

használatával igen jó eredmény érhető el. Olcsóbb, biztosabb, mint a rézgálic, legtöbb gazdaságban használják. A gyári áráért beszerezhető

Gunst Sándor
vaskereskedésében.

Szentes megyei város polgármesterétől.
7427—1932. szám.

Hirdetmény.

A gyermekparalízis behurcolásának megakadályozására elrendelem, hogy Szentes megyei városba fertőzött területről (Sze-ged, stb.) érkezett gyermekek a városi fő-orvosi hivatalban bemutatandók és 8 na-pon át családi zárlat alatt tartandók. A ve-szélyeztetett területről érkező gyermekek te-hát az ideérkezésüktől számított 8 nap mul-ta jelenhetnek csak meg közijátszóterén, itt-lakó egészséges gyermekek között.

Szentes, 1932. évi szeptember hó 23.
Dr. Négyesi Imre s. k.
polgármester.

Elsőrendű férfi-zokni

1 pengő
Brüll Áruházban

Csongrádvármegye alispánjától.

6651—alisp. 1932. szám.

Arletési hirdetmény.

A vármegyei altisztek részére szük-séges 17 rend világoskék posztóból ké-szítendő zubbony és pantallóból álló öltönyre, 17 darab hasonszínű sapkára és 17 pár füzös cipő szállítására ver-senyterületi hirdetkek, s felhívom mindazon kisiparosokat, kik ezen ruhá-zati cikkek szállítására vállalkozni óhaj-tanak, hogy 2 pengős bélyeggel ellá-tott ajánlataikat lepecsételt zárt borítékban, minták csatolása mellett az al-ispáni iktató hivatalba folyó évi októ-ber hó 10-én déli 12 óráig nyújtsák be.

A zubbonyok clott mell- és ujj-béléssel, négy feltűzött zsebbel, a gal-léron és kézelőn sárga zsinórozással és rangjelzéssel, — a pantallók alul há-rom sárga topánkával, — a sapkák bőr ernyővel, sárga zsinórozással és rózsá-val látandók el.

Bővebb felvilágosítás a vármegyei kapusnál szerezhető be.

Elkészve beadott, vagy mintákkal fel nem szerelt ajánlatokat nem veszek figyelembe.

Fenntartom magamnak a jogot, hogy az ajánlatok közül szabadon vá-laszak.

Szentes, 1932. évi szept. hó 19-én.

Dr. Csörgő Károly

5401-25

alispán.

Felélős szerkesztő és kiadó:

VAJDA ERNŐ

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Ujság nyomdájában, Szentes.

SPORT

Ma lesz a budapesti törekvés és a SzMTK küzdelme az Ipartestületben
Ese félnyolckor kezdődnek a nagy össze-csapások

Igen szép, izgalmas küzdelmekben tar-talmas birkozóestét rendez ma este a SzMTK birkozószakosztálya az Ipartestület nagyter-mében. Az ország egyik legjobb együttesét, a Budapesti Törekvés kitünő gárdáját látják vendégül a szentesi szőnyegen.

A nagyszerű fővárosi klub legjobb ver-senyzőit indítja a vidék reprezentáns együt-tese, a szentesi fiúk csapata ellen, így a küz-delem minden eddigi birkozóestnél sokkal szebb, érdekesebb és izgalmasabb lesz. A szentesi csapat a legjobb összeállításban In-dul a versenyen, új felállításával minden re-mény megvan arra, hogy a helyi klub embe-rei győzelmet szereznek a szentesi színek-rek.

A SZTE

multvasárnap nagy ellenfelével, a Főlegy-házi Feménység csapatával játszik barát-ságos mérkőzést.

A SzMTK

Kiskunmajsára utazik bajnoki mérkőzésre.

A MAV

pihen a mai napon és készül a további baj-noki küzdelmekre.

Ingyenforgalom

Csenki István derekegyházdali 2 hold 709 négyszögöl földjét megvette Berkes Já-nos 1500 pengőért.

Berkes János derekegyházdali 4 hold 721 négyszögöl földjét megvette Csenki Ist-ván és neje 3350 pengőért.

Piti János Pataki-zug 8 szám alatti házat megvette Pungeczky Ferencné 1500 pengőért.

Építkezések, tatarozások

Ugy látszik, hogy az őszi időjárás és a rossz gazdasági helyzet egyre jobban meg-rikkítja az építkezések és tatarozások számát.

Az elmúlt héten a következő építkezé-seket és tatarozásokat jelentettek be a városi mérnöki hivatalban:

B. Molnár Antal Pinter ucca 12, új ol és szín építé; vállalkozó Kun Sándor.

Sándor János Tisztviselőtelep, új kony-ha, ol és szín építé; vállalkozó Szabics László és Kotymán Ferenc.

Gránicz Pál Rákóczi-tér 1, üzlethelyiség; vállalkozó Pataki László.

Kereszturi Imre Bercsényi ucca 111, nád-telejvarítás.

Faragó Zsuzsanna Bercsényi ucca 105, kéményépítés.

Bihari János Sajóköz 1, uccai kerítés készítése; vállalkozó Orgovány Antal.

Ifj. Aradi Kálmán Zrinyi ucca 25, cse-repítőátfedés; vállalkozó Sinóros Sz. Sán-dor.

Némédi Sándor Jövendő ucca 5, kerít-tésjavítás; vállalkozó Janó János.

Banga János Jókai ucca 10, cseréptető-átfedés; vállalkozó Sipos János.

özv. Bölcseki M. Ferencné Arpad ucca 9, kerítésjavítás; vállalkozó Puskás József.

Szentesi Görögkeleti Magyar Egyház Kossuth ucca 6, új épület; vállalkozó Döm-södi Imre.

**Kereskedők
figyelmébe!**

Makulatura csomagoló papirt mázsa-számra is legolcsóbban kap az „Alföldi Ujság kiadóhivatalába. (Kiss Bálint u 10)

Kiadó uccai nagy Kurcaparti ucca 61
Kasza ucca 21-a szá-tal kiadó. Értekezni

Haszonbérbe kiadó alatt egy szoba, kony-lakás udvarhasználat-díj nélkül is tartozik, tekezni lehet a fenti hetipiacos napokon, nyomás 16 szám a

Rákóczi-tér 1 szám és meszarosüzlet kiadó. Értekezni lehet Gr. jában.

A Magyar Általános zaban egy üzlethez Tanayóri hazajáró jókai ucca 33 szám Tóth-telep 10 szögön konyhas szép lakás Értekezni ugyanott

November elsejére szobás urilakás eladó. Értekezni lehet Gr. jában.

Tanayóri hazajáró szoba, 2 konyha és ba és istálló kiadó. Értekezni lehet Gr. jában.

Berekháti 4 számú adó. Értekezni ugyanott.

Szedertelep 24 szög csháton Mellis konyhas szép lakás adó. Értekezni ugyanott.

Külön uccal lakás adó. Értekezni ugyanott.

Egy kisebb gimnázium szobák, jó vállalok. Mecs Balazs adó. Értekezni lehet ugyanott.

Szürszabó ucca 22 kiadó. Értekezni lehet ugyanott.

Egy udvarra nyúló eladó. Értekezni lehet ugyanott.

Központhoz közel szám alatt lakás adó. Értekezni lehet ugyanott.

Köszönsöket vállalat, részletre is, halmaz, Megeyeriné, 5050-28

Bérbéadó az I. keze mu házban egy ü szobával, továbbá istállóval, külön k Felvilágosítás nyel dor ügyvéd irodáján 5054-25

Külön lakás kiadó és ház sűrűsösen dió férfi tükaból ucca 17. 5053-25

Négyszobás We tékkel, villanygal, kiadó. Rákóczi uccán 5051-25

Kétszobás urilakás adó, vagy földért ott. 5024-25

Magányos urinó szoba-konyhas lakás adó. Értekezni lehet ugyanott.

Egyszobás-konyhas mellékkel, villanygal, kiadó. Értekezni lehet ugyanott.

Kiadó 2 szép pác villany van. Felső réti-Ujtelep 78. 5182-2

Rákóczi Ferenc ucca 2 számú ház, és üzlethelyiség adó. Értekezni lehet ugyanott.

Jogfolytonossággal egész ház eladó, cseri ucca 32. 5198-2

Két különbejárta kiadó Andrásy uccán 5226-2

Kossuth ucca 17 raktárral együtt kiadó. Értekezni lehet ugyanott.

Kiadó 2 szép pác villany van. Felső réti-Ujtelep 78. 5182-2

Rákóczi Ferenc ucca 2 számú ház, és üzlethelyiség adó. Értekezni lehet ugyanott.

Jogfolytonossággal egész ház eladó, cseri ucca 32. 5198-2

Két különbejárta kiadó Andrásy uccán 5226-2

Kossuth ucca 17 raktárral együtt kiadó. Értekezni lehet ugyanott.

Kiadó 2 szép pác villany van. Felső réti-Ujtelep 78. 5182-2

Rákóczi Ferenc ucca 2 számú ház, és üzlethelyiség adó. Értekezni lehet ugyanott.

Jogfolytonossággal egész ház eladó, cseri ucca 32. 5198-2

Két különbejárta kiadó Andrásy uccán 5226-2

Kossuth ucca 17 raktárral együtt kiadó. Értekezni lehet ugyanott.

Kiadó 2 szép pác villany van. Felső réti-Ujtelep 78. 5182-2

Rákóczi Ferenc ucca 2 számú ház, és üzlethelyiség adó. Értekezni lehet ugyanott.

Jogfolytonossággal egész ház eladó, cseri ucca 32. 5198-2

Két különbejárta kiadó Andrásy uccán 5226-2

Kossuth ucca 17 raktárral együtt kiadó. Értekezni lehet ugyanott.

Kiadó 2 szép pác villany van. Felső réti-Ujtelep 78. 5182-2

Rákóczi Ferenc ucca 2 számú ház, és üzlethelyiség adó. Értekezni lehet ugyanott.

Jogfolytonossággal egész ház eladó, cseri ucca 32. 5198-2

Szentes megyei város polgármesterétől
7351—1932. szám.

Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy a községi választói névjegyzékek a városháza 42 számú tanácstermében 1932. évi szeptember hó 22 napjától szeptember hó 26 napjáig bezárólag naponként délelőtt 9 órától délelőtt 12 óráig közszemlére teszem.

A névjegyzékből való kihagyás miatt a közszemlére tétel utolsó napjától, tehát folyó évi szeptember hó 27 napjától kezdődőleg 5 napon belül a városi főjegyzői hivatalba észrevétel adható be. Mint hogy a törvény értelmében a községi választói névjegyzék az 1932. évre érvényes képviselőválasztói névjegyzékből volt összeállítandó, — észrevételt a kihagyás miatt csak azok adhatnak be, akik ezen névjegyzékbe fel voltak véve.

Szentes, 1932. évi szeptember hó 21-én.
Dr. Négyesi Imre s. k.
polgármester.

5377-25

Pk. 11377—1931—22. szám.

Arverési hirdetés.

A szentesi kir. járásbírósnak fenti számú végzése folytán közhirre teszem, hogy néh. özv. Bárdos Istvánné Ruffner Mária hagyatékát képező s Nagyhegyen 17225, 17226, 17228 és 17229 hrszámok alatt fekvő összesen 3 egész tizenhatszázötvenháromezer hold szántó és gyümölcsös a rajta lévő Nagyhegy 114 számú tanyával f. évi szeptember hó 25. napján délelőtt 11 órakor Nagyhegy 114 számú tanyán a helyszíne 13 (tizenhárom) mázsa buza kikialtási ár mellett nyilvános árverésen egy gazdasági évre haszonbérbe fog adni. Bánatpénz 20 pengő. Az árverési feltételek az alulírott gondnoknál megtekinthetők.

Kelt Szentes, 1932. évi szeptember hó 20 napján.

Wolff Károly
kirendelt gondnok

5370-25

A szentesi kir. járásbírósnak, mint telekkönyvi hatóság.

6466—1932. tkvi. szám.

Arverési hirdetés-kivonat.

Fekete Istvánné Bartha Julianna mint kisk. Fekete Julianna t. t. gyámja végrehajtónak Fekete István végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 300 P tőkekövetelés és járuléki behajtása végett a szentesi kir. járásbírósnak területén lévő, Szentes városban fekvő, s a szentesi 5795. sz. betétben A I 1—2 sor. 17790/2 és 17790/3 hrsz. alatt felvett 2326 négyszögöl területű nagyhegyi szántó és szőlőre 1153 P 50 f. kikialtási árban a 456 922 tkvi. végzéssel Katona Lajos javára bekebelezett holtiglani haszonélvezeti jog fenntartása mellett elrendelte.

A fenti ingatlan a kikialtási ár kétharmadán alul el nem adható.

Az árverést 1932. évi október hó 13 napján délelőtt fél 11 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében, Erzsébet-tér 1 sz. 13 ajtó, fogják megtartani.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzü a kikialtási ár 10 %-át készpénzben, vagy az 1881: LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott arfolyammal számított óvadékképes értékpapírokkal a kikialtásnál letenni, hogy a bánatpénznek előleges bíról letétbe helyezésétől kiállított letéti elismervényt a kikialtás után átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t.-c. 147, 150, 170. §§; 1908: LX. t.-c. 21. §).

Az, aki az ingatlanért a kikialtási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet igérni senki sem akar, köteles nyomban a kikialtási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ar ugyanannyi százalékáig kiegyenlíteni (1908: XLI. 25. §).

Szentes, 1932. évi június hó 4 napján.

Dr. Szánthó sk. kir. jbró.
Kiadmány hitelel:
Mérey s. tiszt.

Sváb áruház

Olcsó őszi vására

Egy pár tálékozató ár:

Tiszta gyapju twed 2.50

Mintás divat bársony 2.42

Tiszta gyapju svájci-sapka 2.40

Amíg a készlet tart!

Menyasszonyoknak nagy árkedezmény!

Kossuth-u. 10. (Dr. Retsz-ház)

Nem érdemes

messze kifáradni néhány darab

réglédért, cserépért,
fázildért, szénért,

mert

kicsinyben
mindez kapható a

Kenyérgyárban

Miért fáradsz Párisba Bécsbe?

Mikor Önt itthon is szívesen gyönyörködte

a legzebb őszi mellekben bársony- és filcujdonságokban

Halász Klára

kalapszalonia
OLCSÓN ALAKIT, FEST ÉS TISZTIT
Farkas Mihály u. 2. (Hevas gyógyszerár mellett)

Mosott rongyot

kisebb-nagyobb mennyiségben
vásárol lapunk kiadóhivatala.

MINDEN HÁZNÁL

nagy gond a téli tüzelőanyag beszerzésének problémája,

A PÉCSI BRIKETT

egycsapásra megoldja a problémát, mert égés közben kokszosodik, így teljesen pótolja a kokszt, kevés kell belőle, mert felülről kell meggyújtani. Bármilyen rendszerű kályhában a legkíméletesebb fűtőanyag. Minden briketten ott van a horgony védjegy. — Minden mennyiségben kapható az előjegyzés sorrendjében hazaszállítjuk. Hazai és importfák

BOTFA (elsőrendű bükk)

2⁹⁵

SZLOVÁK

HARUCKER U 7

Anyakönyvi kivonat

1932. szept. 24-ig.

Született: Czinkóczi Imre, Bartucz János, Dobos Imre, Rajki József, Bónus Rozália, Dömsödi Imre, Kis Eszter, Kálmán László, Kiss Jusztina, Magyar László, Gránicz József, Csonka István, Győi Mária, Dóczi Bálint, Benkő Borbála.

Kihirdetett jegyescpárok: Bihari József földműves; Bihari Ilonával, Bugyi János földműves; Fodor Máriaival, Pethő Sándor földműves; Molnár Erzsébettel, Szappai Ferenc banktisztviselő Ascher Olgával, Kovács Kálmán műszerész Kis Erzsébettel, Berényi István földműves Fábrián Juliannával.

Házasságot kötött: Vass Bálint Solti Erzsébettel, Kardos Imre Páger Juliannával, Szili Antal Molnár Etelkával, Földvári Nagy Antal Kovács Teréziával.

Halálozás: Bartucz Terézia 24 éves, Lakatos László 3 hónapos, özv. Martók Istvánné Jankai Erzsébet 70 éves, Kúti Szabó Sándor 52 éves, özv. Blaskovics Istvánné Bernát Franciska 73 éves, özv. Varga Mihályné Beládi Julianna 78 éves, Labancz János 1 hónapos, özv. Gulyás Györgyné Kurucz Mária 69 éves, özv. Lantos Pálné Kása Erzsébet, Pogacsor József 10 éves, özv. Welisch Vilmosné Bauer Nina 66 éves.

Szentes megyei város adóhivatalától.
6304—1932. szám. aü.

Hirdetmény

a hátralékos adótartozások kedvezményes befizetéséről

A m. kir. minisztérium mindazoknak az adózóknak, akik hátralékos adó tartozásukat folyó évi október hó végéig teljes egészében kiegyenlítették, — megengedte, hogy tartozásukat kamatmentesen fizethessék, sőt hogy a folyó évi július 1 óta általuk befizetett kamatok is tőketartozásukra átszámlíttassanak.

Azok az adózók, akiknek hatályos fizetési kedvezményük van, azok a városi adóhivaltól a további tudnivalókat tartalmazó felhívást már megkapták.

Azok az adózók pedig, akik a folyó évi szeptember hó végéig esedékessé vált adó tartozásukat a fenti határidőig megfizetni nem tudják, azok 12 hótól 30 hóig terjedő kamatmentes részletfizetési kedvezményben részesülhetnek, amennyiben folyó évi szeptember hó 30-ig befizetnek, figyelembe véve a már folyó évben e címen eszközölt befizetéseket is.

A kamatmentes részletfizetés iránti kérelmek a városi adóhivatalhoz nyújtandók be és pedig 500 pengőig előszóval belyegmentesen az illetékes kerületi adóosztályokhoz, 500 pengőn felüli hátralékát pedig írásban belyegköteles.

A szükségessé váló részletes felvilágosítások a hivatalos órák alatt a városi adóhivatalban nyerhetők.

Felhívom a hátralékos adó tartozással rendelkező polgárokat, hogy ezen kamatmentességet biztosító részletfizetési kedvezményeket saját érdekükben feltétlenül vegye igénybe annál is inkább, mert azok ellen, akik ezt elmulasztják, a vonatkozó rendelkezések értelmében a végrehajtási eljárást a városi adóhivatal kénytelenítve lesz folytatni.

Szentes, 1932. évi szeptember hó 19-én.

Dr. Kréter Kálmán s. k.
adóügyi tanácsnok.

5471-28

Gyors hirdetések

A legkisebb hirdetés ára ebben a rovatban közlésenként 1 pengő. — Gyors hirdetéseket csak szerda és szombat délig vesszünk fel a csütörtöki és a vasárnapi lapba.

Órát,

ékszer,
szemüveget**WEINBERGERÉL**

(Kossuth-ucca 16.)

legelősebben vehet és javíthatat.
Aranyat, ezüstöt bárkinél magasabb
áron vesznek!

Legmagasabb áron vásárol

borjút**Rántort**

Jelenteni lehet:

Borza ucca 2. Bartha János ucca 5.

Kiadóaz Alsóréten a város alatt
mintegy 12 holdnyi prima**tanyaföld**Értekezni lehet:
Kiss Bálint ucca 10.

ELADÓ ÉS KIADÓ FÖLDEK

Csonka Sándor fábiansbestyeni 32 hold föld-
je eladó. Értekezni Fábian 152 szám alatt,
a temető mellett. 4887-25

Eladó Nyomáson egy fél házföld, egy fias
ló. Értekezni Mentő ucca 4 és Fertő 8.
5265-25

Vekerlaposon 10 kishold föld jó tanyaépü-
letekkel és 5 hold föld eladó. Értekezni
Kistőke 43. 5264-25

Terehalmán felesföld buza alá kiadó. Érte-
kezni Pardi Sándor és F. Török László meg-
bizottakkal. 5256-25

Jámborhalmi megállónál 7 és fél kishold
föld eladó. Értekezni Rákóczi Ferenc ucca
107 alatt. 5254-25

Alsóréten a Szeder-telep mellett 7 hold
föld hasznosbérbe kiadó. Értekezni Rákóczi
Ferenc ucca 5. 5244-25

Kajánon, kövesut mentén 2 és félhold föld
hasznosbérbe kiadó. Értekezni lehet Rákóczi
Ferenc ucca 81 szám alatt. 5280-25

Szelevényen 30 magyar hold föld nagy ta-
nyával hasznosbérbe kiadó. Értekezni lehet
Horváth Gyula ucca 14. 5288-25

Kiadó 3 hold föld bolgárkertészetre, bő-
vizű kut. Értekezni Berekhát 11, vagy Kontra
2 alatt lehet. 5323-29

Nagykirályságon 96 szám alatt, vasuti állomá-
stól 1 kilométerre 92 kishold prima szántó-
föld és 43 kishold terehalmi legelő a
folyó gazdasági évre hasznosbérbe kiadó, ki-
tűnő gazdasági épületekkel, lakóházzal, szőlő-
lőveivel és nagy gyümölcsösökkel, takarmánnyal,
esetleg holt felszereléssel, érdeklődni lehet a
helyszínen és dr. Szenttornyai György ügy-
védnél Orosházán. 5333-29

Eladó Vekerlaposon 1 házföld, szőlők alatt.
Értekezni Lantos Józseffel, svábmajori meg-
állónál, vagy Vecseri ucca 50. 5368-2

Derekegyházi 765-ös parcella hasznosbérbe
kiadó, esetleg eladó. Értekezni Rákóczi Fe-
renc ucca 165 alatt csak hétfőn. 5367-25

60 hold tanyaföld felébe kiadó, esetleg 40
hold tanya nélkül is. Értekezni Pintér ucca
11 szám. 5381-2

Lajostanyán 19 kishold föld eladó. Megbi-
zott dr. Wellisch István ügyvéd. 5384-25

11 kat. hold külsőcecserei tanyaföld olesón el-
adó. Megbizott dr. Wellisch István ügyvéd.
5385-25

Hasznosbérbe kiadó pankotai halomnál 14
kishold föld. Értekezni Nyíri ucca 3, özv.
Szijjártó Sz. Sándornéval. 5393-25

Derekegyházi 721 számú parcella hasznosbér-
be kiadó, esetleg eladó. Értekezni Vörös-
marty ucca 3 szám. 5218-25

Nagygyomási házföld Tanczik közelében el-
adó. Értekezni lehet Kis Bálint ucca 7.
5176-25

Eladó a derekegyházi kövesut mellett egy
házföld. Oláh téglagyárhoz hetedik. Érte-
kezni Sáfrány Mihály ucca 81. 5251-25

Derekegyházi osztott 3 öreghold föld tanya-
val, Kántorhalmi dűllőben egy házföld el-
adó. Értekezni strand-dűllő, Kúrti Sz. Sán-
dor. 4928-25

Kistőke 239 számú tanya 2 hold földdel ki-
adó. Értekezni Kistőke 237 alatt, Teési ma-
lom mellett. 4940-25

Kisebb konyhakert eladó vagy kiadó, száraz
akácfa eladó. Cim a kiadóhivatalban.
5249-25

Eladó Veres Lajos örökösének Derekegyház-
oldalon 24 hold tanyaföldjük. Értekezni Klau-
zál ucca 42. 5140-25

Alsóréten 28 hold föld fele here és Jókai ucca
9 számú ház szabadkézből eladó. Értekezni
Jókai ucca 9 alatt. 5142-25

Berekhát 3 hold föld eladó a Papp kertész
szomszédságában. Értekezni lehet Bocskay
ucca 25 szám alatt. 4909-25

Kistőkén a szőlők alatt 12 hold föld eladó.
Értekezni Kurcaparti ucca 59 szám. 5285-25

Kistőke 143 számú 40 hold föld hasznosbérbe
kiadó, vagy fele tanya nélkül eladó. Értekez-
ni Rákóczi-tér 33. 4934-25

Mikecz Sándor Nagyhegy 400 számú üzlete
felszereléssel, 3510 négyszögöl földdel együtt
eladó. 4927-25

Eladó egy hold here a Szeder-földből, Má-
téffy-malom mellett. Értekezni lehet Kis-
hát ucca 7. 4897-25

40 részlet ártéri föld a vashidnál eladó. Ér-
tekezni lehet Nagyörvény ucca 41/a szám
alatt. 4918-25

Olcsón eladó ház 362 négyszögöl gyümölcs-
csössel az állomás mellett. Értekezni lehet
Mentő ucca 38. 4914-25

2 katasztrális hold földet Vekerlaposon el-
adó, vagy házért elcserélem. Értekezni Ci-
catricis ucca 14, Gránicz Lajossal. 4964-25

Hasznosbérbe kiadó Szentlászlón 11 hold föld
tanyával. Értekezni lehet Horváth Gyula ucca
26 szám alatt. 4956-25

Dónáton 13-9 hold föld tanya nélkül has-
znosbérbe kiadó. Értekezni lehet Jövendő ucca
7 szám alatt. 4965-25

Eladó Királyságon a Kőkény Antal-féle föld-
ből 12 hold. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad.
4960-25

Eladó szőlők alatt 8 hold, Nyomáson 2 há-
zföld. Értekezni Nyíri ucca 12 szám alatt.
5038-25

Hasznosbérbe kiadó Eperejes 2 számú 63 hold
tanyaföld, esetleg fele is. Értekezni Jókai
ucca 34. 5031-25

Eladó Magyarteesen 4 hold prima szántó.
Értekezni lehet Alsóréti-Ujtelep 12 sz. alatt.
5049-25

Hasznosbérbe kiadó Kistőkén 19, Dónáton Vi-
rágos-földből 13, Vekerlaposon 4 hold ve-
teménynek. Értekezni Széchenyi ucca 44.
5045-25

Berekhát egy házföld herével bevettve el-
adó. Értekezni lehet Árpád ucca 30. 507-25

Kaján 31 számú 18 hold tanyaföld eladó.
Értekezni lehet Vekerhát 8 szám alatt.
515-25

Berekhát egy házföld herével bevettve el-
adó. Értekezni lehet Árpád ucca 30. 5007-25

Eladó Királyságon a Kőkény Antal-féle föld-
ből 12 hold. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad.
4963-25

Felsőréti 14 számú tanyaföld kiadó. Ugyanott
3 és félhold föld eladó. Értekezni Rákóczi
Ferenc ucca 179. 5137-25

Kistőkén 8 kishold föld eladó vagy árendába
kiadó. Értekezni lehet Hékedü-Ujtelep 164
szám. 5463-25

Eladó, vagy kiadó Gógánylapon 600 négy-
szögöl szántóföld, bolgárkertésznek is al-
mas és Berekhátan egy házföld. Értekezni
lehet Tóth József ucca 3. 4978-25

3 hold föld Vekerlaposon hasznosbérbe, eset-
leg felébe kiadó, két hizónak való eladó.
Értekezni Mikecz ucca 1. 5461-25

Felsőréten 1 kishold, Nagygyomáson fél há-
zföld eladó. Értekezni I. Farkas Mihály
ucca 9 szám. 5467-2

Derekegyházoldalon 116 számú 15 hold föld
árendába kiadó. Értekezni Deák Ferenc ucca
30 szám. 5474-25

Belsőcsér 27 számú 85 kishold tanyaföld
hasznosbérbe kiadó. Értekezni lehet Kurca-
parti ucca 1 szám alatt. 5412-25

Zsiga Jánosnének Lapistó 72 számú 22 kis-
hold tanyaföldje felébe kiadó. Értekezni le-
het ugyanott. 5408-2

Vekerlaposi Kiss Imréné-féle 3038 kvadrát
herének való föld felébe, vagy hasznosbérbe
kiadó. Vincze-telep 29. 5407-25

Eladó földek. Kistőkén 50, Alsóréten, vá-
ros alatt 25 hold jó tanyákkal. Értekezni
Tóth József ucca 49. 5380-30

Derekegyházán az 550 számú parcella-föld
kiadó és egy használt kocsit eladó. Értekez-
ni lehet Borza ucca 26. 5436-29

ELADÓ HÁZAK

Eladó a II. ker. Bercsényi ucca 89 számú üz-
leti vagy egyéb célokra kiválóan alkalmas
ház. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann
Andor ügyvéd irodájában. 3171-L

Jövendő ucca 14 számú ház, mely áll két
szoba, fürdőszoba, konyha stb. mellékhelyi-
ségekkel, eladó; értekezni lehet Gránicz Pál
vásártéri trafikosnál. 3063-L

Jókai ucca 97 számú ház eladó. Értekezni le-
het ugyanott. 5110-25

Nyíri ucca 15 számú ház eladó. Értekezni
ugyanott. 5267-25

Tíz méteres épület nádteteje lebontással
eladó. Klauzál ucca 24. 5261-25

Lakos ucca 20 számú ház és két darab hi-
zónak való sertés eladó. 5255-25

Alsóréti-Ujtelep 157 számú ház egészben,
vagy felerészre eladó, esetleg kisebbért el-
cserélendő. 5276-25

Simonyi Ernő ucca 17-A és 29 számú há-
zak eladók, az utóbbi hasznosbérbe kiadó. Ér-
tekezni Simonyi Ernő ucca 22. 5275-25

Kiadó Alsóréti-Ujtelep 178-B számú ház,
nagy gyümölcsösökkel, villany bevezetve. Ér-
tekezni lehet ugyanott. 5300-25

Uccal lakás kiadó Wesselényi ucca 80 szám
alatt. Értekezni a helyszínen, vagy Wesselé-
nyl ucca 45 szám alatt. 5329-29

Honvéd ucca 96 számú ház eladó. Értekez-
ni ugyanott. 5362-2

Lőrinc ucca 13 számú ház eladó. Török,
pelyva, árpa- és buzaszalma eladó. Érte-
kezni Nagyörvény ucca 75-a. 5293-9

Eladó a Nagygörgös ucca 19 számú ház.
2005-L

Hékedü-Ujtelep 237 számú üres porta eladó.
Értekezni Cicatricis ucca 47 szám. 5028-25

Eladó Széchenyi ucca 76 számú sarokház,
melyben a Vörösmarthy uccára egy üzlet-
helyiség is van. 5298-29

Stammer Sándor ucca 30 számú ház eladó,
villany, ártéviz bent van. Értekezni lehet
ugyanott. 5090-25

Alkotmány ucca 11 számú ház eladó. Érte-
kezni ugyanott hetipiackor és vasárnapi na-
pokon. 5086-25

Sarokház, négy uccára szülő, 45 év óta fenn-
álló korcsmahelyiséggel eladó, vagy elcse-
relendő. Cim a kiadóhivatalban. 5073-25

Eladó modern ház, vályog, téglá, kocsik, lo-
vak, ciroktisztító-gép, gazdasági és lőszer-
számok Pintér ucca 1. 5465-25

Eladó Szürszabó Nagy Imre ucca 9 számú
ház, ugyanott egy üzlethelyiség olcsón kiadó.
5478-25

Sürgösen eladó Hékedü-Ujtelep 24 számú
ház, esetleg kiadó. Értekezni Szeder-teme-
ben az örrel lehet. 5425-29

Török Kálmán ucca 20 számú ház eladó,
tekezni lehet ugyanott.

Rákóczi Ferenc ucca 10 számú ház eladó.
kiadó. Értekezni Kis-
Borsányi ucca 10 szám alatt.

Alsóréti-Ujtelep 192 számú ház eladó.
tekezni lehet ugyanott.

Alsóréti rokkant-dűllő, Kúrti Sz. Sán-
dor. Értekezni Vása-
dűllő mellett.

Magányos urinőnek
szép tágas uccai szoba
Kátai ucca 13. Értekezni lehet ugyanott.

Tanuló lányokat fel-
szabó, Szemere Be-
la. Értekezni lehet ugyanott.

Egy jó munkás cipész-
nár Sándor, Bercsényi
ucca 10 szám alatt.

Egy fiatal cipész-
5 szám, Csepregi
Szomorú volt az
Tanyást nagy gyep-
veszünk. Herének
halastóval eladó.

**Koppasztó és napsze-
lelmiszerek** kiviteli
engedélyre van szükség.
Gyakorlattal bíró
resek. Cim a kiadó-
hivatalban.

LAKÁS
Koppasztó és napsze-
lelmiszerek kiviteli
engedélyre van szükség.
Gyakorlattal bíró
resek. Cim a kiadó-
hivatalban.

Rákóczi Ferenc ucca
lónlakás kiadó. Uj-
Deák Ferenc ucca 10
szám alatt.

II., Széchenyi ucca 10
számú ház eladó. Értekezni
lehet ugyanott.

Szoba-konyha külön-
ben eladó. Értekezni
lehet ugyanott.

Lakás takarításért
gyó ucca 1.

Zsoldos mellett ta-
ni Dobó ucca 4. Uj-
Deák kiadó, péva z-
szoval.

Bercsényi ucca 9
számú ház eladó. Értekezni
lehet ugyanott.

Ingyen lakást adni
párnak. Értekezni
lehet ugyanott.

Egy kis szoba me-
zőn eladó. Értekezni
lehet ugyanott.

Egy szoba-konyha
vagy anélkül nov-
Ibolya Károlynál.

Kétszobás lakás
Szürszabó Nagy
Október elsején el-
adó.

Kiadó egy külön-
ben eladó. Értekezni
lehet ugyanott.

Uzlethelyiség a ma-
gyar ucca 99 szám
alatt. Értekezni lehet
ugyanott.

Háromszobás pad-
közeli, viz, villany
Andrássy ucca 22
szám alatt.

Kiadó: 3 szoba
lőn szoba, konyha
ucca 9 szám.

Egyszoba konyha-
kei kiadó, vasutas
Könyök ucca 4.

Széchenyi ucca 40
minden mellékhely-
zaspárnak kiadó.

Központos üzlet-
adó, azonnal elfo-
vény ucca 38 szám
alatt.

Különbejárattal
döszobahasználattal
vath Gyula ucca
10 szám alatt.

Magányos övezet-
tességes, jómódú
fiatalasszonyt ker-
szőlővel.

Sürgösen eladó Hékedü-Ujtelep 24 számú
ház, esetleg kiadó. Értekezni Szeder-teme-
ben az örrel lehet. 5425-29

Sürgösen eladó Hékedü-Ujtelep 24 számú
ház, esetleg kiadó. Értekezni Szeder-teme-
ben az örrel lehet. 5425-29

Találkozás

Mikor az uccán szembejössz velem,
Arcodba nézek busan, hidegen.
S elfordulok, hogy meg ne lássad,
Arcom milyen halovány, sápadt,
Mikor az uccán szembejössz velem,

Mikor az uccán szembejössz velem,
Utánad nézek, vágyon, éhesen.
Lelkem vad kintől összerendül
S egy könnycsepp hull ki a szememből,
Mikor az uccán szembejössz velem,

A Jegygyűrű

A fiatalasszony rosszat álmódott... Föl-
riadt.

— Jaj! Végem van! — kiáltotta halkán.
— Pista! Pista! — szolt üldözött galambként
pihegve. — Jaj, de nagyon dobog a szívem!
Hol vagy?... — semmi válasz. átnyult a
mellette levő ágyba. Ijedten végigtapogatta
a párnákat egyszer, kétszer, háromszor, az-
tán formás kis keze lehanyatlott. Szépmet-
szésű szája megvonaglott... Mozdulatlanul
nézett bele a sötétségbe, majd két szót
ejtett ki lassan, vontatottan:

— Nincs itt...

Sóhajtott...

— Hány óra van most?

Kitapogatta az éjjeliszekrényt, hol a
vekker számlapja világított. Közelebb hozta.
Megnézte.

— Három. Vajjon hol lehet most?...
— tűnődött magában. Hogy megfogadta
hogy:

— Többet nem maradok ki, aranyos
anyukám!

Aranyos anyukám! — keserű mosoly
játszódzott az asszony szája szögletén. —
Köngörögni azt tud. Hiába, csak másként volt
két-három évvel ezelőtt. Hogy sietett ak-
kor haza. Alig várta, hogy mellette legyen,
s most meg minduntalan elmarad. Három
óra és még mindig nem jött haza. Ki
tudja merre jár?... A multkor hallott egy
pletykát, hogy az ura lányos házakhoz is
jár és seholsem említi, hogy már nős. De
ez nem lehet igaz, ez hazugság, hiszen a
vak is láthatja, ott van az ujján a jegygyűrű.
Ostoba pletyka, ezek csak mind arra valók,
hogy őt izgassák. Most biztosan a barátai-
val van... Persze a társaság... A jóbarátok
elrontják. Nem is olyan ez az ember, mint
akkor... Két évvel ezelőtt. Valahogy most
hidegebb. Az ölése sem a régi, a csók-
jából hiányzik a tűz... Ideges. Ingerlékeny.
A multkor is hogy összeveszett a gomb mi-
att. Igen, a gomb miatt, mert véletlenül
nagyobbat talált felvarrni a régi helyébe. Mi-
lyen csunyan beszélt, hogy felpattant. Mit
is mondott?

»Maholnap már semmire sem leszel
jól!...«

Neki ilyen mondanivaló... Neki, aki lesi
minden gondolatát. Neki mondta ezt, ki
ugy követi életutjait, mint az árnyék. Neki
mondta ezt, ki úgy szereti, félti őt. Nem,
ezt nem érdemelte meg. Mi volna az ő
urával önelkül? Hiszen olyan, mint egy
gyermek, kamasz. Rakosgatni kell utána, a
ruháját szanaszét hagyja, szórakozott, min-
dent a szájába kell rágni, mert máskülönben
elfelejti. Ő az anyja, igen, a második anyja.
Talán az édesanyja sem ösmeri őt úgy,
mint ő. Csak ránéz az ura és már tudja,
mit akar...

Mindent, mindent megtesz, amit csak
kiván és ő milyen csunyan hálálja meg.
Most is mi lenne, ha például rosszul lenne?
Nincs senki sem körülötte. Meg is halhatna.
Nem volna, aki egy pohár vizet adjon. Egy
fiatalasszonyt ennyire magára hagyják...
Vajjon minden férfi így megváltozik? Min-
den asszonynak így elmarad az ura?...

Ezek olyan kérdések voltak, melyekre
nem tudott felelni.

— Nem, nem lehet — füzte tovább
gondolatait. — Hiszen akkor legszomorubb
sors asszonynak lenni. Milyen jó volna, ha
volna most egy kis szuszogó porontya. Leg-
alább nem volna egyedül ebben a nagy,
hideg szobában, legalább volna valaki, ak-
hez odabujhatna. A szívére ölelné és azt sut-
togná neki: »Drága kicsikém!...« De miért
is nincs hát... Már a jó Isten sem szeret?
Mit véletlen?...
Kintőlva rágta a zsebkendője csücskét,
s néha-néha letörölte arcáról a melegen el-

omló könnyeket. Egy könnycsepp véletlenül
végigszaladt úde bőrén és belegördült a
szájába.

— Milyen keserű ize van a könnynek —
gondolta — akár csak az életnek. Lehet,
hogy az ő urát is ez a mai lehetetlen, feje-
telejére állott világ változtatta meg... Le-
het... Nehéz a megélhetés, küzdeni kell
a mindennapiért, sok a gond... Ki tudja?
S talán az anyósa is hecceli az urát. Persze,
biztosan elmondja neki nem egyszer, mint-
ha csak hallaná:

— Kellene neked ez a házasság? Meg-
mondtam én annak idején, hogy kész sze-
rencsétlenség. Milyen jó volna most a hoz-
omány? Jó volna, ha volna. Szegény lányt
elvenni, akinek még jóformán kelengyéje
sem volt meg, kész örütség! Mjt érsz most
a nagy szelemmel? Alig tudsz lélegzeni.
Még szeencse, hogy nincsen gyermek. —
Na, még csak az hiányzana! Akkor aztán jól
néznél ki! Hidd el, nevet rajtad mindenki,
szép ember vagy, jó állásod van, az, hogy
most leghesnek a fizetésedből, Istenem, nem
lesz ez mindig így. Minden kelléked meg-
volt ahhoz, hogy hozományért nőülj...

— Igen, bizonyosan ezt mondja az ura-
nak. — gondolta a fiatalasszony. Barna,
szelvényű fejét belefurta a párnába s gör-
csös zokogásban tört ki.

— Minek is mentem hozzá, boldog-
talanná tettem az egész életemet. Pedig hogy
szeretett, hogy fogadta, hogy a siron túl is
fog szeretni. Legénykorában milyen nagy
utakat tett meg értem. Egyszer 50 kilomé-
tert jött lóháton, hogy láthasson...

— Rég volt, elmúlt minden. Elmúlt az
a májusi éjszaka is, amikor még mint ifjú
házasok, holdfény mellett ketten csónakáztak
az ezüstbe öltözött folyón. De szép is volt...
Fölöttük pajzán meséket suttogott a csillagos
égbolt, a habok csacsogtak, csobogtak, mos-
ták a csónak oldalát, összeölelkeztek, egy
hosszu csókban vitte őket a víz... Vitte egy
harmatos, úde pázsit felé...

Az asszony megvonaglott, a teste izzott,
mint a parázs. Lihegett, lihegett, aztán ki-
fáradt.

— Nem, nem lehet, hogy ő mindezt
elfelejti... Perzselő lehetébe beleburkolt
egy mondatot: Szeret, szeret, szeret, persze
hogy szeret, milyen is vagyok...

Fáradtan kinyújtózott és egy boldog
mosolyal az ajkán elaludt...

Amikor kinyitotta a szemét, már a
napsugár táncolt a szobában. A reggeli élet
zaja átszűrődve tört át az ablakokon. Hirte-
len eszébe jutott az ura. Félrefordította a
fejét, közben ez a gondolat cikázott át agyán:
Vajjon hazajött? Az ura ott feküdt az ágyban,
az igazak álmát aludta... Horkolt.

Frissen kiugrott az ágyból, elvégezte az
egyszerű kispolgári asszonyok első teendőjét,
felforralt a tejet, majd visszajött a szo-
bába, hogy lekefelje az ura ruháját, mert
bizony az éjjel befalazta valahol. A kabát
után a mellénye került a sor. Utánanyult, de
valahogy rosszul fogta meg, kiesett a kezé-
ből... Utána kapott, s ebben a pillanatban
valami csilingelve egy nagyot koppant a
földön és elgurult...

Utána nézett.
Elgömbült szájával zokogta:
— A jegygyűrű... Kiesett a zsebből az
uram jegygyűrűje...

L. A.

**1 szobás elő-zobás lakás vízvezeték-
kel Horvát Mihály ucca 12 alatt
kiadó.**

Érdeklődni lehet a 91 sz. telefonon.

Megérkezett

őszi és téli dusválasztéku
mintagyűjteményem
legdivatosabb és legszebb
szövetekből a legmoder-
nebb szabásu ruhákat igen
olcsó árért készíthetek

ARATÓ LAJOS
uriszabó. I. ker. Mees Ba'ogh u. 9



Sidi Mohamed marokkói szultán Párisban,
Lebrun francia köztársasági elnökkel tárgyal.

A cseh határon

Ez manapság nem is olyan nagy prob-
léma, hogy eljusson az ember a trianoni
határra.

Tehát itt állok a cseh határon, a Tisza
mellett. Tiszaszentmárton és Eperjeske köz-
ségek mellett folyik a szöke Tisza bánatosan.
A legmagyarabb folyóból, mely a régi jó
időben a magyar földön eredt, s a Magyar-
ország határánál ölekezett össze az idegen
vizzel, oláh, cseh folyót csinált belőle a
butaság Trianonban.

Eszembe jut itt, a Tisza partján az a
magyar irredenta dal:

»Szöke Tisza haragjában megáradt...«
Ami az idej tavasszal tényleg meg is
történt. Hatalmasan kilépett az öreg Tisza
medréből s előntötte nemcsak az árteret,
de ellátogatott a közelében lévő falvakba is.
A vertfalú, szalmatetejű szegényes házikók
bizony igen megsínylették ezt a látogatást.
Sok ház gazdájának máig sem telt a ja-
vításra. Szánalmasan is néztek ki ezek a
házikók. Falaik össze-vissza vannak repe-
dezve s valóságos istenkísértés még csak
meghálmi is ezekben.

A legközelebbi portán egy öreg anyóka
fesz-vesz. Szóba állok vele, azaz csak álla-
nék, mert bizony nagyot hall szegény. Na,
de azért kerül olyan is, aki szót ért, mert őt
család lakik ezen a portán. Egy fiatalasz-
szony kerül elém:

— Kié ez a ház? — állok vele szóba.
Kérdésemre zavartan néz rám s nem
felel. Így adom fel tehát az újabb kérdést.

— Kik laknak ezen az udvaron?

Elsorolja. Őt család és ezek mind le-
menő ágtagi rokonok, mert mind Nagy ne-
vezetű.

— Hol vannak az emberek?

— Csépelnek az uraság földjén.

— Hát maguknak nincs földjük?

— Van nekünk, — mondja némi büsz-
keséggel, — egy vékás.

— Ugy. S olyanok is vannak, akiknek
többecske földjük van?

— Van bizony, sokaknak két köblös
földjük is, de ezek már nálunk gazdák.

— Hát az uraságnak?

— Az nagy ur, boldog ember. Ezer-
öttszáz hold földje van és bérbe van adva.
Ott aratott s most ott csépel az emberem...

S könny jelenik meg a szemében.

— Na, miért érzékenyedtél el?

— A bérlő uram jól tud számolni. A
munkára előlegül adott egy véka rozstól és
nyolc százalék kamatot kell utána fizetni a
munka végén. Hej, hogy élünk meg a télen,
mikor már most sincs, még kenyérből sem
elég. Pedig három az apró gyermek...

Hát ilyen ma a magyar sors a trianoni
határon s nem különb az Alföldön sem.

Hej, átkos Trianon, lesz ez még más-
képpen is. Talán nemsokára.

KULONFELAR

- Francia kerékpár, rádiótelepek, üstház, üstégy, asztal, székek rádiókészülék** eladó Simonyi Ernő ucca 4. 5269-25
- Rónsa illatszertár hajfestő, szőktető anyagai** valamint parfüm és kölnivizekben a legújabb divatillatok megérkeztek. 5268-25
- Gőré, 300 mázsa csövestengeri irtartalmu, kiadó. Értekezni Jókai ucca 87. 5262-25**
- Egy darab kétsövű vadászfegyver** eladó. Érdeklődni lehet Batthyány ucca 15. Gilicze Sándornál. 5260-25
- Vetőgép, eke, borona és más gazdasági eszközök** eladó. Értekezni Munkácsi ucca 1 alatt. 5253-25
- Kukoricát nagyobb tételben vennének** Andrassy ucca 4 szám alatt. 5245-25
- Kukoricahaj és tők van eladó** Nagygörgös ucca 28 szám alatt. 5279-25
- 12 vasú társcs borona, alig használt, olcsón eladó. Értekezni Bartha János ucca 18 alatt. 5278-25**
- Köszörök, csokrok, szálás virágok, arványhaj** legolcsóbban: Gyarmati E-nél, Kisgörgös ucca 10. 5277-25
- Eladó 875 kevé kukoricaszár. Értekezni Jókai ucca 20, vagy Bartha János ucca 18 mellett. 5272-25**
- Használt ablakok** eladók, töltésnek és vályognak alkalmas föld ingyen kihordható Sarkadi Nagy Antal ucca 16. 5296-25
- Értesítem tisztelt rendelőimet, hogy őszi, téli szövetmintáim megjötték. Olcsóért készítek férfiruhát: Szabó Károly, Szemere Bertalan ucca 12-a. 5286-25**
- Száraz bükk tűzfát** olcsón adok. Új mákot, szárazat veszek Bender kereskedő, Stammer Sándor ucca. 5307-29
- Szép választási malacok** vannak eladók Bercsényi ucca 80 szám alatt. 5324-299
- Jutányos és izléses lakodalmi és alkalmi torták** Mészáros Gyula Kossuth-terti cukrászatában készülnek. 5318-29
- Választási malacok** vannak eladók Nagyhegy 350 szám alatt. 5305-25
- Egy darab fiatal üszőt** vállalom teletőre. — Esztergapad, gyalugép, csömetszők, sattu, kompozíciók eladók Kátai ucca 13 alatt. 5309-25
- Kályhák javítása, samottozása** legolcsóbban Blaskovits Kálmán lakatos és szerelő műhelyében, Törs Kálmán ucca 5. — Egy tanulót felvesz. 5316-25
- Tűzfát, hasábos, tuskózott, aprított, legolcsóbban** Badárnál, Rákóczi Ferenc ucca 100 szám alatt szerezheti be. 5345-29
- Tengeriszárkötéshez, kosárfonáshoz** gyékény kapható Rákóczi-ter 13 szám alatt. 5358-29
- Egy lovat tartásra** vállalnék. Januári malacok vannak eladók I., Jövendő ucca 18 alatt. 5274-25
- Fium zsebkések, ollók, borotvák, mindenféle köszörülést** legolcsóbban elvállal Mihály Károly késes, a kíséri patikával szemben. 5174-25
- Kocsik, féderes, igás, vasalva is, kerekek** elsőrendűek, olcsón eladók. Javítások olcsón készülnek Erdőháti kocsigyártómesternél, — Bartha János ucca 26. 4610-7
- Ünneplő, strapa-csizmák** nagy választékban kaphatók, női csizmát megrendelésre elvállalok. Farkas János csizmadiamester, Nyirköz. 5091-25
- Osztaloknak** való akácfák eladók a fábáni pusztá-templomnál. Értekezni Kanász Nagy Sándorral, Rákóczi Ferenc ucca 2. 5075-25
- Szülők** figyelmébe! Polgári leányiskolásoknak kultuszminiszter által előírt sötétké kényes kalapját Csuray készíti előírászerű kivitelben, (Petőfi ucca 3). 5070-25

- A legolcsóbb cipők** Nagy Mihálynál készülnek, javítást is olcsón vállalok Klávin-ter, a Ha jó és pontos órát akar, csináltassa meg Jambor órásnál a Szeder-telepen, olcsó árak. 5114-25
- Egy jó fejőstehen van eladó** Bercsényi ucca 55 szám alatt. 5138-25
- Fehérneműk** foltozását vállalom géppel, vagy kézzel, levelezőlap hívásra házhoz is kimegyek. Cim: Széchenyi ucca 117. 4908-25
- Saját termései kitünő ó-borok** 44 fillértől kisebb-nagyobb mennyiségben kaphatók Bocska ucca 32 szám alatt. 4886-25
- Bicikli oldalkocsival** eladó és rendelhető Nyiri ucca 2-a. Készülnek gyűrűhinta fakarikák, trapézok, facsillárok, faszobrászat egyszerű és műmunkák. 4943-25
- Négy vagon jöminőségű búzaszalmát** keresek megvételre. Értekezni Temető ucca 19 szám. 4939-25
- Eladó egy alighasznált cserépkályha. Megtekinthető III., Pataki-zug 1 sz. 4937-25**
- Borbélyszékek, tükrök, kályha stb. eladók.** Cim a kiadóhivatalban. 4932-25
- Órák, ékszer, szemüvegek** legolcsóbb árban. Órák, ékszer, javítását jótállás mellett vállalja Pláger ékszerüzlet. 4930-25
- Eladó egy szőlőpermetező és egy satu** Honvéd ucca 101 szám alatt. 4907-25
- Eladó Kéreg ucca 49 szám alatt** gyermekvaságy, rézfűt, vízvezetékcsövek. Ugyanott ócskavasat veszek. 4921-25
- Eladó egy nyolckeretes mézpergető** műlép-prés és méhviask Vársárhelyi ucca 36 szám alatt. 4913-25
- Műlép-prés, méztermő keretek és oszlopok** való akáccok eladók Bartha János ucca 17 szám alatt. 4949-25
- Óriási magyar begyesekek, nagytestű tyúk-gálambok** olcsón kaphatók Bálint ucca 33 sz. alatt. 4968-25
- Modern módszerrel** jutányos áron zongorázní tanítok. Gyakorlás díjmentes. Kísér ucca 22 szám. 4979-25
- Lakodalomra, szüretre** elsőrendű fiatal husok rendkívül olcsó árért csak Fischer mészárosnál kapható. 4989-25
- Két szép cserépkályha (egy kisebb és egy nagyobb)** eladó. Értekezni lehet Bálint ucca 9 szám alatt. 4994-25
- Egy új igáskocsi és egy ócska kocsi** olcsón eladó. Értekezni lehet Héjja János kovácsmesternél, Rozgonyi ucca 29. 50001-25
- Eladó használt kocsi, gazdasági szerszám, férfiruha** Andrassy ucca 13 szám alatt. 5013-25
- Gazdasági szerszámok, butorok és ruhane-műk** vannak eladók Bercsényi ucca 1 szám alatt. 5040-25
- Varrógép, sparherdt, gramofon, 720 mm** motoros cséplőgép-garnitúra eladó. Értekezni lehet Deák Ferenc ucca 30. 5017-25
- Gyermekágy** matraccal, cserépkályhaajto eladók Könyök ucca 3. 5056-25
- Rádiót** becsere, átalakít és javít Wellisen gépraktár. 5052-25
- Kisbirtokosok és Hazai Általános Biztosító** Intézetei a legelőnyösebb, leggyorsabban kifizet károkat és legalacsonyabb díjak mellett eszközöl élet-, tűz-, betörés- és állatbiztosításokat. Forduljon bizalommal irodánkhoz: Klauzál ucca 2. Helyi képviselő: Solyom Sándor. 5250-25
- Traktorral** szántást vállalom. Egy kis teherautó eladó vagy elcserelehető cséplőért, vagy motorkerékpárért. Alsóret 183. 5232-9
- Különböző nagyságu boroshordók, csőbor és bortöltésér** van eladó Klauzál ucca 12 alatt. 5171-22
- Könyv-papír** kereskedésemet a Kossuth uccáról Bartha János ucca 10, Kispiacra helyeztem át. Molnár Ferenc. 8339-L

- Zongorát hangolok, javítok** Rakovszky Stammer Sándor ucca 34. 5321-9
- 6 darab 7 hónapos süldő eladó** Kéreg ucca 2 szám alatt. 5196-29
- Fehér orpington jércék és kakasok** eladók Kurcaparti ucca 12. 5200-29
- Kemény- és puhafabutorok** legolcsóbban Nazarov Trafin asztalosnál vásárolhatók, Kátai ucca 7 szám. 5231-25
- Gránicz József cipésmesternél** iskolás gyermekek részére kis csizmák és cipők mérsékelt áron kaphatók, Toldi ucca 11. 5154-2
- Dívatos öltönyöket** hozott, vagy saját szövetből legolcsóbban készít Fekete N. László, fértszabó, Temető ucca 7. 5080-2
- Szoboszlai Sz. Antal fűszerüzlete** báró Harucker ucca 33 alatt van. 5122-2
- Egy Frommer 12-es felelőség mellett** eladó Répa vendéglősnél. 5085-2
- Minden bajnak, betegségnek szélhordozója a förtelmes légy. Pusztítsuk a kitünő mézes légyfogó, Aeraxon által. Olcsón kapható a Toldi-terti pavilonban. -L**
- Tej állandóan kapható** Jövendő ucca 7 szám alatt. 5402-23
- Szeptember 12-én** elveszett Dónátról 15 darab pulyka. Megtaláló jutalmat kap Dónát 20, vagy Vecseri ucca 1. 5363-29
- Méz kilója** 90 fillér. 3 kaminajtó és 3 használt ablak eladó Gyovai fűszeresnél, Villogó. 5396-29
- Másfél éves süldők és két darab üsző** eladó de: ekegyházi uradalom, Téglagyárnál. 5386-25
- Tóth József ucca 42 szám alatt** egy jó Meteor-kályha, egy pléh kaminajtó eladó. 5390-29
- Batthyány ucca 17 alatt** eladó magánfűtő fűrdőkád. Kaptafák, stelázi, cipészláda, nyújtódeszka, asztal. 5388-2
- Kitünő friss savanyukáposzta** állandóan kapható Horváth János volt előfogatosnál, Törs Kálmán ucca 16. 8340-L
- Polgárista leányokat, diákokat** pótvizsgára előkészítik és német nyelvre tanítok úgy kezdőket, mint haladókat Fellerné, Deák Ferenc u. 57. 3481-L
- Meghülés és másnemű rosszulérzésű betegségek**nél, az igazi jó háziszser a »Heddi« sósborszesz. Olcsón kapható a Toldi-terti pavilonban, egy szép ajándékkal együtt. Üres üveget visszaveszek. 8438-L
- Sokezer ember tudja, hogy Vas János** órásmester legjobban javítja és árusítja a legjobb órákat. 5379-29
- 8 darab 4—5 hónapos süldő** eladó Bálint u. 5 alatt. 5378-29
- Legszebb női és férfi papucsok** Kádár Gyula papucsosnál kaphatók Kisgörgös ucca 18. 5373-2
- V—VI. osztályos iskolakönyvek** eladók. Megtudhatók Szabó Lajosnál városháza, 48 számú szoba. 5372-25
- Két darab héthónapos szép hizónak** való malac eladó. Értekezni lehet a kórház kapusánál. 5371-25
- Egy férfi fekete öltöny ruha** eladó. Megtekinthető Árpád ucca 13 szám alatt. 5387-2
- Érett trágya** kapható szalmáért Tóth-telep 15 szám alatt. 5365-2
- Két új üvegajtó tokkal, felvasalva, két méter magas, olcsóért** eladó Törs Kálmán ucca 25 alatt. 5374-2
- A zsidó templomban** elsőrendű férfi és női ülés eladó. Értekezni lehet Tóth József ucca 64 alatt. 5420-28
- Többféle házi butor és egy 132 literes** boroshordó van eladó Jókai ucca 105 szám alatt. 5432-6
- Dávid Péternek** Magyarférsen 25 szám alatt egy éves kiásvott talicskának való nyárfaderék eladó, 4 vagy 5 méter hosszú. 5431-25
- A legjobb és legolcsóbb munkásbakkancsok** ifj. Nagy Gábornál kaphatók Bercsényi ucca 142 alatt. 5429-30
- Szathmári Antal Rákóczi Ferenc ucca 68 sz.** alatt tűzifa- és szénkereskedését megnyitotta. 5428-6
- Találtatók** egy nőstény kávébarna vizslakutya. Igazolt tulajdonosa átveheti Harucker ucca 53 szám alatt. 5423-25
- Vetőmagbuzza** kapható Széchenyi ucca 99 szám alatt. 5411-25
- Őszi és téli ruháját** már most rendelje meg Bucsány Mihály szabómesternél. 5406-16

- Apró** volt etetője s dr. Bonczos Mihálytól hó 30-ig. 5487-25
- Az orvos... 5491-25
- zást. Azt mondja... 5488-25
- kaképtelenné teszi... 5488-25
- En nem... 5488-25
- telen vagyok dol... 5488-25
- Valami b... 5488-25
- Nincs ne... 5488-25
- Hát akkor... 5488-25
- Az, hogy... 5488-25
- Eszterga... 5488-25
- Uram, ha... 5488-25
- szeplőt. 5488-25
- Eszterga... 5488-25
- Mondja... 5488-25
- uram az alatt a... 5488-25
- tam? 5488-25
- Három h... 5488-25
- pokban annál ink... 5488-25
- Hogyan? 5488-25
- tengeri fürdőre, k... 5488-25
- Nem vol... 5488-25
- tárcamba naponta... 5488-25
- talomat pedig elb... 5488-25
- lák dagálya. 5488-25
- Milgen s... 5488-25
- uj házat? 5488-25
- Nem tud... 5488-25
- Hogy a padlást... 5488-25
- az egész. 5488-25
- Szóval: 5488-25
- Tegnap d... 5488-25
- nálam a de: eke... 5488-25
- No és mi... 5488-25
- Megtalált... 5488-25
- három héttel e... 5488-25
- Pacák ur... 5488-25
- Így szól: 5488-25
- Bocsánat... 5488-25
- felesége küldött... 5488-25
- kis segélyt. 5488-25
- Mars ki... 5488-25
- rá Pacák ur, — 5488-25
- heti az én feles... 5488-25
- Miből tel... 5488-25
- Mert az... 5488-25
- hogy kedves. 5488-25
- Rendü férfi és... 5488-25
- A milliom... 5488-25
- barátainak. A be... 5488-25
- Ha fűrd... 5488-25
- szobába menne... 5488-25
- bamba. Így, meg... 5488-25
- fal ketténylik és... 5488-25
- Figyeljetez ide! 5488-25
- A fal tény... 5488-25
- beszalad. 5488-25
- Rémült sík... 5488-25
- A kádban... 5488-25
- Mondja... 5488-25
- tétei a számla... 5488-25
- Látszat... 5488-25
- Látszat... 5488-25
- Igen. Ur... 5488-25
- hát megrendelte... 5488-25
- de a látszat... 5488-25
- Csak... 5488-25
- Nagysá... 5488-25
- bucszó vendég... 5488-25
- hetetlen szép este... 5488-25
- Oh, — 5488-25
- még sokkal jobb... 5488-25
- a bizonytalan idő... 5488-25
- des meghívottak... 5488-25
- Két ad... 5488-25
- három sajtot és... 5488-25
- dáthatja, hogy... 5488-25
- De a beteg... 5488-25
- Nem, nem... 5488-25
- baj. De már elő... 5488-25
- Étvágyam sem... 5488-25

Szentesiek találkozóhelye az

István Király Szálloda

Budapest, VI., Podmanitzky ucca 8.

Nyugoti pályaudvar mellett. Telefonszámok (Interurbán): 202—43, 294—34.

Sürgőnycim: HOTELIST.

Szobáink árai mérsékelték.

E lapra hivatkozók 20 % engedményt kapnak. — Központi fűtés, folyó hideg-meleg víz, lift, telefonos szobák. A szállodában étterem kávéház és americanbar Teljes komfort.